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1.  Základná informácia o BKIS 
 

Bratislavské kultúrne a informačné stredisko vzniklo splynutím organizácií Mestské kultúrne 
stredisko, Park kultúry a oddychu a Bratislavská informačná služba. Zriaďovaciu listinu schválili 
poslanci Mestského zastupiteľstva na svojom rokovaní dňa 20. novembra 2003. Organizácia začala 
svoju činnosť 1. januára 2004.  

Na základe zriaďovacej listiny je úlohou Bratislavského kultúrneho a informačného strediska 
vytváranie podmienok pre organizovanie programov, služieb a produktov v oblasti kultúry, 
cestovného ruchu, spoločenského života, organizovať a iniciovať ich.  

Dňa 25. októbra 2012 bola zriaďovacia listina z roku 2003 upravená o Dodatok č. 3, na 
základe ktorého bol BKIS potvrdený rozsah činností pre výkon služieb pre mesto bez oblasti 
cestovného ruchu a Turistického a informačného centra. Dôvodom bola zákonom NR SR vytvorená 
možnosť pre vznik organizácie Bratislava Tourist Board za účasti hl. mesta SR Bratislavy, BKIS 
a ďalších partnerov pôsobiacich na pôde mesta v cestovnom ruchu. 

V marci roku 2014 prevzalo BKIS od hlavného mesta Bratislava Koncertnú sieň Klarisky a 
následne zabezpečilo jej rekonštrukciu (skolaudované zázemie, sfunkčnenie toaliet a pod.). Tieto 
zásahy priaznivo ovplyvnili záujem o prenájom týchto priestorov. V prvom polroku sa v priestoroch 
Koncertnej siene Klarisiek organizovalo dvadsať koncertov, výstav a iných eventov. 

Uznesením č. 1004/2010 z 27.5.2010 bol schválený ako prípad osobitného zreteľa nájom 
objektu Mestského divadla P. O. Hviezdoslava za účelom prípravy a realizácie umeleckej činnosti 
mestského divadla, organizovania kultúrnych a spoločenských podujatí a zabezpečenia technickej 
prevádzky divadla pre BKIS na dobu 10 rokov. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2.  Programový úsek 
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Bratislavské kultúrne a informačné stredisko zabezpečuje služby pre potreby hlavného mesta 
SR Bratislava v širokom spektre a rozsahu činnosti. Prioritou programovo-produkčného úseku je 
realizovať projekty mesta, vlastné projekty vychádzajúce z dramaturgického zadania, formou 
spoluprác s externými subjektmi prinášať kvalitné a nové podujatia a eventy pre bratislavského 
diváka alebo návštevníka. 
Z tohto hľadiska môžeme realizované podujatia a aktivity rozdeliť do štyroch základných skupín: 
1/ Prioritné podujatia hlavného mesta Bratislava 
Jedná sa o sumár nadštandardne náročných a významných podujatí nielen pre mesto Bratislava 
a jeho obyvateľov, ale aj pre jeho návštevníkov zo Slovenska i zo zahraničia. 
2/ Podujatia s podporou hlavného mesta Bratislava 
Významné spoločensko – kultúrne i športové podujatia s podporou hlavného mesta, ktoré sa 
organizujú v spolupráci s ďalšími inštitúciami, či agentúrami. 
3/ Spolupráce a autorské podujatia 
Samostatné podujatia BKIS pripravované v spolupráci s mestskými inštitúciami, mestskými časťami, 
kultúrnymi organizáciami, agentúrami a autorské podujatia BKIS, celoslovenské inštitúcie 
a ministerstvá. 
4/ Podpora telies pracujúcich na báze hlavného mesta 
Jedná sa o celkové  zabezpečenie podmienok pre činnosť: zabezpečenie priestorov pre tréningy 
a nácviky,  podpora v produkčnej a technickej oblasti pri tvorbe a uvádzaní autorských programov, 
zaraďovanie účinkovania telies do  dramaturgie BKIS. 
 
1/ Prioritné podujatia hlavného mesta Bratislava 
 
01. 01. 2014   21. Výročie Bratislavy ako hlavného mesta, Hlavné námestie 
 
Minuloročný prvý Novoročný koncert na Hlavnom námestí, ktorý mal odozvu u Bratislavčanov 
i návštevníkov mesta, otvoril tradíciu konania koncertov pri príležitosti dňa Nového roka, ktorý je 
zároveň dňom slovenskej štátnosti.  
V hudobnom programe vystúpili: Vlado Vizár Revival and Traditional Jazz Band, Funny Fellows, 
Cigánski diabli a Marián Greksa s gitaristom Adamom Mičincom. Nové BKIS zabezpečilo 
dramaturgiu podujatia,  technickú podporu a produkciu. 
 
22. 02. 2014 Bratislavský bál – 13. ročník, Reduta 
 
Významné kultúrno-spoločenské reprezentačné podujatie hlavného mesta pod záštitou primátora na 
záver plesovej sezóny, desiaty krát v dramaturgii BKIS. Bál, ktorý  je priestorom pre stretnutie 
partnerov a priateľov hlavného mesta, BKIS a verejnosti, sa konal v reprezentatívnych priestoroch 
Slovenskej filharmónie. Hlavné mesto v záujme zachovania tradície podujatia Bratislavský Bál a pre 
ďalší jeho rozvoj uzatvorilo dňa 17. 01. 2014 zmluvu o spolupráci s obchodnou  spoločnosťou 
MIA.C.I.S., s.r.o., a poverilo BKIS spolupracovať pri organizácii Bratislavského Bálu 2014.  
Program podujatia bol sústredený do troch sál: Koncertná sála – hlavná bálová sála, Divadelná sála 
a Chillout zóna v Kasíne. V Hlavnej sále bol pripravený program slávnostnejší, prebiehali tu 
oficiálne ceremoniály bálu – slávnostné otvorenie primátorom, uvedenie mladých dám a pánov do 
spoločnosti, polnočný program a “ Bratislavská čučoriedka“ – ocenenia Júliusa Satinského 
v kategórii Osobnosť a Počin - Idea. Bálom sprevádzala moderátorská dvojica Iveta Malachovská 
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a Vlado Vondrák. O polnoci sme distribuovali   bálové noviny, ktoré okrem informácií 
o účinkujúcich, programe a partneroch mapovali aj súčasné aktuálne dianie na bále. Opätovne sme sa 
vrátili ku karnevalovým benátskym maskám, ktoré dostali návštevníci ako darček a spomienku na 
Bratislavský Bál. Prioritné miesto v hudobnom programe Koncertnej sály patrilo Orchestru Gustáva 
Broma so sólistami pod vedením Vlada Valoviča. Okrem tohto telesa sa v sále predstavili 
Metropolitný orchester  a Peter Nagy so skupinou Indigo.  
V Divadelnej sále a v Chillout zóne bol zabezpečený prenos oficiálnych častí programu z Hlavnej 
sály na plazmových obrazovkách. V sálach sa striedali hudobné zoskupenia  Swing Society 
Orchestra, Starmania, Beáta Dubasová, Pavol Hammel, Silent Trio. Program v sálach obohatili 
tanečné vstupy v podaní súborov Interklub Slovnaft Bratislava, TŠ Jagermajster, Dansovia, 
Ladylicious a Grupo Caliente. 
 
25. – 27. 04. 2014   Bratislava pre všetkých – podujatia produkované BKIS 
 
Tradícia podujatia sa datuje od roku 2004 a viaže sa na sviatok sv. Juraja, ktorý patril v histórii mesta 
voľbe richtára. Počas týchto dní sa pre všetkých Bratislavčanov a návštevníkov mesta otvárajú 
priestory mestských inštitúcií – múzeí, galérií, knižníc a iných atraktívnych miest. Pri tomto podujatí 
veľkú úlohu zohráva aj jeho edukačný význam, budovanie lokálpatriotizmu a prihlásenie sa 
obyvateľov mesta k jeho histórii, súčasnosti, pamiatkam a kultúre. 
 
25. 04. 2014 CENA PRIMÁTORA MESTA BRATISLAVY – 22. ROČNÍK 
Zrkadlová sieň Primaciálneho paláca 
Oceňovanie osobností, ktoré navrhujú samotní Bratislavčania. Ocenenia v tomto roku dostali Boris 
Filan, Ing. Peter Koza, MUDr. Marek Krejčí, MUDr. Klára Sviteková, Kornel Lakatoš  PhDr. Jozef 
Karpát. Mimoriadnu cenu za verejné uznanie a zásluhy prebral Peter Kurhajec. 
Moderátorkou  podujatia bola Jarmila Hargašová. V programe vystúpili študenti Základnej 
umeleckej školy Jozefa Kresánka v Bratislave. Dramaturgiu a  scénosled podujatia pripravila 
pracovná skupina  BKIS,  produkciu podujatia zabezpečoval Technicko-realizačný úsek BKIS. 
 
26. 04. 2014 ODPEČATENIE MESTSKÝCH BRÁN  
a pozvánka pre všetkých Bratislavčanov pre vstup do mesta 
Autorský projekt, tvorcom námetu  a scenára je Vladimír Grežo, produkciu zabezpečoval technicko  
– realizačný úsek BKIS.  
Mestská časť Staré mesto avizovala uzávierku Michalskej ulice, kde sa zvyčajne toto podujatie koná 
a nevydala nám povolenie uskutočniť akciu pod Michalskou bránou. Operatívne bolo podujatie 
presunuté pred budovu Primaciálneho paláca. Sprievod členov Tovarišstva starých bojových umení 
a remesiel v historických kostýmoch za účasti primátora a riaditeľa BKIS,  ktorý prechádzal  ulicami 
centra mesta, ukončil svoj pochod pred Primaciálnym palácom, kde  prebehol slávnostný akt 
odpečatenia brány do paláca a pozvanie návštevníkov na vstup do mesta Bratislava.  
 
26. 04. 2014 VYHLIADKOVÉ PLAVBY NA DUNAJI 
Loď Prešov, odchody od pontónu č. 52 v Osobnom prístave 
V spolupráci so Slovenskou plavbou a prístavmi – Lodnou osobnou dopravou sme zabezpečili v čase 
od 10.00 do 16.00 h  spolu 6 okružných plavieb po Dunaji.  
26. 04. 2014 NÁMESTIE DETÍ  
V spolupráci s Odd. kultúry Magistrátu mesta Bratislava 
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Prehliadka činnosti Základných umeleckých škôl a centier voľného času na pódiu na Hlavnom 
námestí sa uskutočnila od 10.00 do 17.00 h. 
 
26. 04. 2014 ODHALENIE BUSTY FRANTIŠKA ŠROUFEKA  
Podujatie sa uskutočnilo v spolupráci a na návrh ZOO Bratislava. 
Slávnostný akt odhalenia busty zakladateľa pavilónu šeliem v bratislavskej ZOO sa udialo za účasti 
primátora Bratislavy, riaditeľky ZOO Bratislava a rodinných príslušníkov pána Šroufeka. BKIS 
zabezpečilo pódium, ozvučenie, hudobný vstup a moderátora.  
 
26. 04. 2014 DETSKÝ DEŇ NA DOSKÁCH MDPOH 
Cieľom podujatia bolo  otvoriť dvere divadla pre detského diváka, umožniť rodinám s deťmi  
bezplatne  navštíviť  divadelné predstavenia a tvorivé dielne, ale zároveň aj sprostredkovať krásu 
divadelného umenia a vštepiť pocit potreby získavania nových estetických a mnohokrát aj  poučných 
zážitkov. 
ROZPRÁVKY NA BRUŠKU -  Divadelný bufet  
Bábkové divadlo na Rázcestí, Banská Bystrica 
11.00 K. J. Erben: Jurko s kozou 
13.00 staročeská ľudová rozprávka O Dobromilovi a Lenimírovi. 
Pre deti od 3 rokov 
15:00  ČÁRY - MÁRY – FUK alebo Kúzelnícka rozprávka 
Vstup na predstavenia bol voľný, s ohľadom na kapacitu MDPOH. 
BKIS zabezpečilo program, zvuk, svetlo, dramaturgiu a produkciu.  
 
27. 04. 2014 LESNÍCKE DNI – 8. ročník                                        
V spolupráci s Mestskými lesmi 
Celoslovenské podujatie pre všetkých, ktorí milujú les, sa konalo na Partizánskej lúke. BKIS akciu 
podporilo po technickej stránke a zabezpečením účinkujúceho do programu – skupinu Bukasový 
masív. 
 
27. 04. 2014 MESTSKÁ ĽUDOVÁ VESELICA  
Stará tržnica, 18.00 – 22.00 
V poradí už 3. ročník podujatia, ktorého úmyslom bolo priniesť možnosť dobrej zábavy širokým 
vrstvám verejnosti. V predchádzajúcich ročníkoch sa na podujatí vyberalo symbolické vstupné, 
v tomto roku bol vstup na podujatie bezplatný. 
Podujatie otvoril primátor pán Milan Ftáčnik. V programe vystúpili Gizela Oňová a Miroslav Švába, 
hudobné skupiny Starmania a Arion. Programom sprevádzal Mimo Ambróz. 
BKIS zabezpečilo program, technické zabezpečenie a produkciu.  
 
 
 
 
 
 
Kultúrne leto a Hradné slávnosti Bratislava 2014 – 39. ročník 
12. 06. – 07. 09. 2014 



 7  
 
 

 
Kultúrne leto a Hradné slávnosti Bratislava je v súčasnosti jedným z najrozsiahlejších letných 

festivalov na Slovensku a súčasne najväčším mestským festivalom na Slovensku. Festival sa začína 
v polovici júna a končí sa v septembri.  
 

Príprava festivalu je  náročná, potreba prípravy nasledujúceho ročníka začína výrazne skôr ako 
padnú reálne rozhodnutia o podmienkach financovania aktivít mesta v nadchádzajúcom roku. 
Rozsah a kvalita je pritom závislá od potvrdenia podmienok pre spolupráce účinkujúcim, ale hlavne 
partnerom a spoluorganizátorom. Pri tvorbe konkrétnej dramaturgie v roku 2014 sme v tomto roku 
vychádzali z poznatkov a diváckej návštevnosti z minulých rokov. 

Zámerom je preniesť kultúru počas leta z kamenných budov kultúrnych domov, či divadiel 
bližšie k divákovi - priamo na námestia, nábrežia, do parkov a do ulíc Bratislavy, priblížiť ju 
Bratislavčanom, ale tiež návštevníkom nielen zo Slovenska, ale i zo zahraničia. Cieľom festivalu je 
tiež vytvoriť kreatívne prostredie a podporu pre  uvádzanie  umeleckých projektov v pôsobnosti 
mesta Bratislavy. Pôsobiť tým na zmenu vnímania mesta, budovanie jeho značky, ale aj 
ovplyvňovať návštevníkov a divákov vplyvom kultúry ku jej aktívnej forme – kultúrnosti. Umožniť 
týmto spôsobom spoznávať históriu a  kultúru nielen našu, ale aj z rôznych krajín sveta.  

KULTÚRNE LETO V ČÍSLACH A FAKTOCH 

TRVANIE FESTIVALU: 
12. 06. - 07. 09. 2014 
 
PODUJATIA: 
Spolu: 312 
 
SCÉNY: 
43 scén v rámci Bratislavy 
27 scén BKIS 
Hlavné námestie, Námestie M. R. Štefánika – Eurovea, Hviezdoslavovo námestie, Primaciálne 
námestie, Batelier, Letná čitáreň u Červeného raka, Loď Martin – rieka Dunaj, Stará tržnica, Dóm 
sv. Martina, Koncertná sieň Klarisky, Zrkadlová sieň Primaciálneho paláca, Kostol Najsvätejšieho 
spasiteľa - Jezuitský kostol, Bratislavský hrad, Hrad Devín, Františkánsky kostol, Veľké koncertné 
štúdio Slovenského rozhlasu, ZOO Bratislava, Design Factory, Moyzesova sieň, Rudnayovo 
námestie, Tyršovo nábrežie - pláž, Obchod v múzeu, Nádvorie Bjornsterna Bjornsona, Nádvorie 
Starej radnice, Štúdio L & S, Refinery Gallery, Slovenská národná galéria  
 
ÚČASTNÍCI: 
účinkujúci z 34 krajín sveta 
Belgicko, Brazília, Bulharsko, Čína, Česká republika, Dánsko, Estónsko, Fínsko, Francúzsko, 
Holandsko, Hong-Kong, Chorvátsko, Izrael, Írsko, Indonézia, Juhoafrická republika, Kuba, 
Lotyšsko, Maďarsko, Mexiko, Nórsko, Nemecko,  Poľsko, Rakúsko, Rumunsko, Rusko, Slovinsko, 
Srbsko, Španielsko, Švédsko, Švajčiarsko, Taliansko, Ukrajina, USA, Veľká Británia a Slovensko 
4 svetadiely – Európa, Ázia, Amerika, Afrika  
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NÁVŠTEVNOSŤ: 
90 000 divákov 
 
SPOLUPRÁCE: 
54  podujatí a projektov v spolupráci 
 
MESTSKÉ ČASTI: 
Karlová Ves, Nové Mesto, Petržalka, Podunajské Biskupice, Rača, Devínska Nová Ves, Dúbravka, 
Lamač, Rusovce, Ružinov, Staré Mesto, Vajnory, Vrakuňa, Záhorská Bystrica, Devín 
 

NAJÚSPEŠNEJŠIE CYKLY A FESTIVALY: 
Festival Music Square, World Music pri Dóme, Hudba na Dunaji, Letné shakespearovské slávnosti, 
Viva Musica! festival 

 

PROGRAMOVÁ PONUKA FESTIVALU KULTÚRNE LETO A HRADNÉ SLÁVNOSTI 
BRATISLAVA 2014  
 
 
PROGRAMOVÉ CYKLY: 13  
 
Medzinárodná Bratislava, vystúpenia umelcov v spolupráci s ambasádami a  kultúrnymi centrami 
jednotlivých krajín na Slovensku 
Kultúrne leto na pláži, spolupráca s MW production 
Hudba na Dunaji, spolupráca s LOD – SpaP, a.s. 
<bratislava-inline>, spolupráca s <bratislava - inline> 
Cestovateľské kino, spolupráca so Satur Travel, a. s. 
Rodinné Zoologiády, spolupráca so ZOO Bratislava 
World Music pri Dóme, spolupráca so San Marten Bar & Restaurant 
Letné koncerty v Slovenskej filharmónií, v spolupráci so Slovenskou filharmóniou 
Rytieri na Devíne, spolupráca s Múzeom mesta Bratislava 
Kultúrne leto v Letnej čitárni U červeného raka: 
Čítajme Slovenskú literatúru, spolupráca s Mestskou knižnicou Bratislava 
Štvrtkové vlnenie U červeného raka, spolupráca s Mestskou knižnicou Bratislava 
Hudobné pondelky U červeného raka, spolupráca s Mestskou knižnicou Bratislava 
Filmové večery U červeného raka, spolupráca s Mestskou knižnicou Bratislava 
 
FESTIVALY: 18  
 
Bratislava Street Art Festival, spolupráca s Batelier a OZ Euforion 
Musica Sacra, spolupráca s Bratislava Music Agency 
Medzinárodný festival detských folklórnych súborov, spolupráca Cech detských folklórnych 
súborov Bratislavy a okolia 
Kde bolo - tam bolo, spolupráca s OZ Kde bolo – tam bolo  
Viva Musica! Festival, spolupráca s Viva Musica Agency 
Medzinárodný gitarový festival J.K.Mertza, spolupráca Spoločnosť J.K.Mertza 
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Letné shakespearovské slávnosti, spolupráca s JAY production 
Festival Music Square, autorský projekt BKIS 
Medzinárodný mládežnícky hudobný festival, spolupráca s Bratislava Music Agency 
Slovakia folk, spolupráca s Bratislava Music Agency 
Eurovea festival, autorský projekt BKIS 
World Roma Festival, spolupráca so Civic Association Roma Production 
Katedrálny organový festival, spolupráca s Tribus Musicae 
Bratislava Cantat, spolupráca s Bratislava Music Agency 
Letný Bažant kinematograf, spolupráca s Mana, s.r.o. 
Festival Menšinové kultúrne leto, spolupráca s In Minorita, o.z. 
Dni Majstrov ÚĽUV, spolupráca s ÚĽUV 
Konvergencie, spolupráca s Konvergencie o.z. 
 
 
SAMOSTATNÉ PODUJATIA: 22 
 
Filmový chodník slávy – osadenie pamätnej dlaždice, spolupráca so STAR production s r.o. 
Móda v meste, módna prehliadka v exteriéri, spolupráca s Agentúrou Promotion 
The School Dance, spolupráca s tanečnou akadémiou Dansovia a EDULAB,  
Írsky večer v Bratislave 
Quarsas Ensemble, spolupráca so Slovenskou filharmóniou 
Bard College Conservatory Orchestra, spolupráca s OZ Ars and portas 
Pittsburgh Youth Symphony Orchestra, spolupráca s OZ Ars and portas 
Oslavy sv. Vavrinca – spolupráca so Slovenským zväzom kuchárov a cukrárov,  
Korunovačná omša – spolupráca s Arcibiskupským úradom a Bratislavskou arcidiecézou  
Genuine Transformer, spolupráca s OZ Nový priestor 
Noc hudby, spolupráca s Hudobným centrom 
Koncert pre Bratislavu – spolupráca s OZ Kresťania v meste, Dóm sv. Martina 
Koncert Hudby Ministerstva vnútra – na Hlavnom námestí 
Malé hody, spolupráca s MČ  Záhorská Bystrica 
Rímske hry 2014, spolupráca s Mestským múzeom Bratislava 
Slovenka na námestí, spolupráca so STAR production s.r.o. 
Divadlo v šapito, spolupráca s Teatro tatro – 3 predstavenia v šapitó na Hlavnom námestí 
X. NAPS Medzinárodný ekumenický koncert, spolupráca s inštitútom NAPS – Naše Aktivity Pre 
Slovensko 
City down hill – BKIS scéna na Bratislavskom hrade 
Vrakuňské hody – spolupráca s MČ Vrakuňa 
 
VÝSTAVY: 
 
Socha a objekt, spolupráca s ART lines 
Spomienka na 1. svetovú vojnu, výstava dobových fotografií a pohľadníc,  
spolupráca s Donet s.r.o.  
Nestex – Slovenská národná galéria  
Dve krajiny: Obraz Slovenska: 19. storočie a súčasnosť  - Slovenská národná galéria  
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SPRIEVODNÉ PODUJATIA:  
 
Maďarské dni v Bratislave, Festival gastronómie a kultúry  (Maďarský kultúrny inštitút), 
Bratislava Feis, prvé medzinárodné otvorené majstrovstvá Bratislavy v írskych tancoch  
Kultúrne leto v SNG (SNG), 
Bratislava City Downhill (Polcster racing),  
Historický tábor na Devíne (Múzeum mesta Bratislavy a TOSTABUR),  
Šermiarske utorky v Starej radnici (SHŠ Corvus arma – Havrani),  
Leto v divadle (Štúdio L & S),  
Rozbaľ to, Bratislava! (ID Space team),  
Slovak Open Championship (KTC Bratislava, TŠ Jagermajster, TK UNI-DANCE, TŠK M+M),  
Shisha-Wars – festival vodných fajok (Atmosphere, s.r.o.),  
Vankúšobranie (Mestský parlament mladých Hlavného mesta SR Bratislavy),  
More than music (Bratislava Music Bridge),  
Kultúrne leto v mestských častiach Bratislavy 
 
PREHĽAD PODUJATÍ REALIZOVANÝCH V RÁMCI OTVÁRACÍCH 
PROGRAMOV FESTIVALU: 
 
Mesiac jún považujeme každý rok za otvárací mesiac festivalu, prikladáme chronologický prehľad 
hlavných podujatí konaných od otvorenia festivalu do 30. júna 2014. 
Okrem týchto podujatí sme mediálne podporili a zaradili do ponuky festivalu Kultúrne leto a Hradné 
slávnosti Bratislava 2014 aj 22 ďalších sprievodných podujatí a projektov. 
 
CHODNÍK SLÁVY – OSADENIE PAMÄTNEJ DLAŽDICE 
V spolupráci so STAR production s.r.o. 
12. 06. 2014, Laurinská ulica pred MDPOH 
Položenie pamätnej dlaždice pani Eve Krížikovej 
Hudobný hosť: dámske trio Bon Bon 
 
BRATISLAVSKÉ MÓDNE DNI NA HLAVNOM NÁMESTÍ 
V spolupráci s Agentúrou Promotion 
12. 06. 2014, Hlavné námestie 
Móda v meste  - netradičná open-air módna prehliadka slovenských módnych tvorcov 
 
 
MUSICA SACRA, 9. ROČNÍK 
Spolupráca s Bratislava Music Agency 
Termín: 12. – 15. 06. 2014 
Účasť: Česko, Slovensko, Rusko, Poľsko, Rumunsko a ďalší 
12. 06. 2014 Otvárací koncert, Jezuitský kostol  
13. 06. 2014 Workshop pre spevácke zbory v Jezuitskom kostole 
 Festivalový koncert,Koncertná sieň Klarisky 
14. 06. 20414 Súťaž Musica Sacra Bratislava, Zrkadlová sieň 
  Vyhlásenie výsledkov a Galakoncert , Zrkadlová sieň 
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Slávnostná sv. omša, Jezuitský kostol 
15. 06. 2014 Vystúpenie speváckych zborov počas sv. omše v bratislavských kostoloch 
 
STREET ART FESTIVAL 
Spolupráca s Batelier a OZ Euforion 
Termín: 13. – 15. 06. 2014 
Štvrtý ročník jedinečného festivalu pouličného umenia sa v tomto roku po dohode s jeho hlavnými 
organizátormi presunul z Hlavného a Hviezdoslavovho námestia do prostredia Bateliéru, open air 
scéna bola na Továrenskej ulici.  Nechýbali vystúpenia pouličných umelcov, žonglérov, art 
workshopy, tvorba graffiti, vystúpenia   hudobných skupín. 
 
KDE BOLO, TAM BOLO...    
Rozprávkový  interaktívno kreatívny festival /nielen/ pre deti  
V spolupráci s OZ KDE BOLO, TAM BOLO... 
Termín: 14. -15. 06. 2014 
Festival sa konal na dvoch scénach v centra mesta – Nádvorie Starej radnice a Hlavné námestie. 
Programy prebiehali od dopoludňajších hodín až do 18.00. Počas dvoch dní prebehlo množstvo 
workshopov – hudobný, dramatický, umelecký, módny, návrhársky, architektonický, food workshop, 
tanečný a ďalšie. Do podujatia sa zapojilo množstvo známych osobností – Rado Žídek, Zuzana 
Porubjaková, Roman Pomajbo, tanečná skupina The Pastels, Braňo Jobus a členovia divadla Úsmev.
   

 
BARD COLLEGE CONSERVATORY ORCHESTRA / USA 
V spolupráci s OZ Ars ante portas 
17. 06. 2014 Koncert orchestra konzervatoristov  
Dirigent: Leon Botstein, Sólo: Dawn Upshaw – soprán 
Program: Gioachino Rossini: Predohra k opere William Tell • Richard Wagner: Siegfriedov 
pohrebný pochod z opery Súmrak bohov • Witold Lutosławski: Chantefleurs et Chantefables,  
pre soprán a orchester • Dmitrij Šostakovič: Symfónia číslo 15 A Dur, Op. 141 
Veľké koncertné štúdio Slovenského rozhlasu 
    
FINÁLE THE SCHOOL DANCE 
V spolupráci s Tanečnou akadémiou Dansovia a EDULAB 
18. 06. 2014  Nová budova Slovenského národného divadla 
Finále medzinárodnej tanečnej  súťaže, materských, základných a stredných škôl. 
BKIS zabezpečilo pre mimobratislavských účastníkov okružnú poznávaciu plavbu po rieke Dunaj.  
 
NOVÝ PRIESTOR  -  PREDSTAVENIE GENUINE TRANSFORMER  
V spolupráci s OZ Nový priestor 
18. 06. 2014 Súčasné pohybovo-tanečné predstavenie spojené s komponovanou elektronickou 
hudbou. Výnimočné tanečné výkony predviedli Kei Mimakiová/SK, Valentina Yannoupolous/GR, 
Naďa Moresová/SK 
Súčasťou podpory tohto projektu zo strany BKIS bolo nielen jeho uvedenie, ale aj podpora samotnej 
prípravy – poskytnutie priestorov pre nácviky predstavenia. Hlavné námestie   
 
MEDZINÁRODNÝ FESTIVAL DETSKÝCH FOLKLÓRNYCH SÚBOROV – 16. ROČNÍK 
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Spolupráca s Cechom detských folklórnych súborov Bratislavy a okolia 
Termín: 20. – 23.  06. 2014 
20. 06. 2014 Krojovaný sprievod ulicami Starého mesta 
 Vystúpenia na Hviezdoslavovom námestí 
21. 06. 2014 Vystúpenia na Hviezdoslavovom námestí 
22. 06. 2014 Galaprogram,  Dom kultúry Zrkadlový háj 
 
NOC HUDBY 
V spolupráci s Hudobným centrom 
20. 06. 2014 Pri príležitosti medzinárodného dňa hudby bol v spolupráci s Hudobným centrom 
uvedený koncert hudobníkov: Bratislava Hot Serenaders, Peter Lipa, NikiStein Jazz Sextet, Luboš 
Šrámek & Peter Erskine /USA/ 
Primaciálne námestie 
 
OTVORENIE 39. ROČNÍKA FESTIVALU 
KULTÚRNE LETO A HRADNÉ SLÁVNOSTI BRATISLAVA 2014 
SEN NOCI SVÄTOJÁNSKEJ 
21. 06. 2014   V spolupráci dvoch festivalov Viva Musica! A Letné Shakespearovské slávnosti 
vznikol unikátny projekt – koncertno-javiskové spracovanie Shakespearovej komédie Sen noci 
Svätojánskej s rovnomernou scéniskou hudbou Felixa Mendelssohna-Bartoldyho. Účinkovali: 
Orchester Slovenskej filharmónie, dirigent Leoš Svárovský 
Herecké party: Sabina Laurinová, Csongor Kassai, Oldřich Vízner   
Hlavné námestie 
 
VIVA MUSICA! FESTIVAL – 10. ROČNÍK 
Spolupráca s Viva Musica 
Termín: 21. – 28. 06. 2014 
Hlavné námestie, Stará tržnica, Bratislavský hrad 
21. 06. 2014 Sen noci Svätojánskej, Hlavné námestie 
22. 06. 2014 Detský deň v rámci Viva Musica Festivalu! 
Čarovná flauta, Slávna Mozartova opera tak, ako ju nepoznáte 
Národné bábkové divadlo Praha a rozprávač Martin Vaněk, Nádvorie Starej radnice 
Virtuoso- národný mládežnícky orchester, barytón: Filip Tuma, dirigent: Igor Doh 
Hlavné námestie 
24. 06. 2014 Quasars Ensemble & Dalibor Karvay, Stará tržnica 
25. 06. 2014 Xavier Saba  & Il pomo d´oro, Stará tržnica 
26. 06. 2014 Korben Dallas Symphony Viva Musica! Orchester, Stará tržnica 
27. 06. 2014 Upír Nosferatu – legendárny nemý film v sprievode orchestra Viva Musica! Festival, 
Stará tržnica 
Hororová noc - tri hororové filmy podľa výberu fanúšikov, Gorila.sk Urban Space 
28. 06. 2014 Viva Opera!, Záverečný koncert 10. ročníka Viva Musica! Festivalu 
Svetoznáme operné hviezdy po prvýkrát spolu na jednom pódiu 
Účinkujúci: Dalibor Jenis, Jana Kurucová, Miroslav Dvorský, Adriana Kučerová, Štefan Kocár 
Západná terasa Bratislavského hradu 
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BRATISLAVA CITY DOWNHILL 
21. 06. 2014 
Extrémne cyklistické preteky v centre hlavného mesta. 
Štart: na nádvorí Bratislavkého hradu. Cieľ: na Rybnom námestí 
BKIS hudobná scéna na Bratislavskom hrade pri trati pretekov 
 
PITTSBURGH YOUTH SYMPHONY ORCHESTRA / USA (PYSO)  
V spolupráci s OZ Ars ante portas 
23. 06. 2014 Dirigent: Lawrence Loh, Program: Bedřich Smetana: Vltava, Nikolaj A. Rimskij-
Korsakov: Ruská veľkonočná predohra, Dmitrij Šostakovič: Symfónia č. 10 e mol, Op. 93, Veľké 
koncertné štúdio Slovenského rozhlasu 
 
MEDZINÁRODNÝ GITAROVÝ FESTIVAL J.K.MERTZA – 39. ROČNÍK 
Spolupráca so Spoločnosťou J. K. Mertza 
Termín: 24. 06. – 29. 06. 2014 
Zrkadlová sieň Primaciálneho paláca, Koncertná sieň Klarisky 
24. 06. 2014 Ricardo Gallén /Španielsko/, KS Klarisky 
25. 06. 2014 Duo Siqueira - Lima /Uruguay – Brazília/, KS Klarisky 
26. 06. 2014 Michal Bugala /SR/, Libor Šmoldas, Robert Balzar /ČR/ - KS Klarisky  
27. 06. 2014 Paul O´Dette /USA/, Zrkadlová sieň Primaciálneho paláca  
28. 06. 2014 Finále medzinárodnej gitarovej súťaže J. K. Mertza 

Oman Kaminsky /Mexico/, Zrkadlová sieň Primaciálneho paláca 
29. 06. 2014 Antonio Rey /Španielsko/, Marta Debska /Poľsko/, Flaco de Nerja, Morenito de Triana   

/Slovensko/, Ateliér Babylon  
  
GALAVEČER ÍRSKYCH TANCOV 
27. 06. 2014 Venovaný spomienke na Mauru Shanahan 
Program pri príležitosti prvých medzinárodných otvorených majstrovstiev Bratislavy v 
írskych tancoch Bratislava Feis. Účinkovali tanečníci z Írska,  Ruska, Ukrajiny, Izraela a 
Slovenska, Hlavné námestie 
 
 
QUARSAS ENSEMBLE    
V spolupráci so Slovenskou filharmóniou 
28. 06. 2014 Koncert víťazov Krištáľového krídla 2013 v kategórii hudba 
Nádvorie Bjornsterna Bjornsona v Slovenskej filharmónii. 
  
HUDBA MINISTERSTVA VNÚTRA SLOVENSKEJ REPUBLIKY  
28. 06. 2014 koncert, Hlavné námestie 
Evergreeny, filmová hudba, hudba z muzikálov v netradičnom prevedení dychového súboru  
 
MALÉ HODY 
V spolupráci s MČ Záhorská Bystrica 
29. 06. 2014 Oslavy 700. výročia prvej písomnej zmienky o Záhorskej Bystrici, Slávnostný koncert 
Námestie rodiny, Záhorská Bystrica 
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RYTIERI NA DEVÍNE 
V spolupráci s Múzeom mesta Bratislava  
29. 06. 2014 hlavný program – Rytierske súboje na koňoch o 13.00, sprievodný program počas 
celého dňa: detské rytierske hry, historický šerm, historický tanec v podaní  Tovarišstva starých 
bojových umení a remesiel, Hrad Devín 
 
SOCHA A OBJEKT  
Spolupráca s ART lines 
26. 6. – 24 8. 2014  
17. ročník medzinárodnej výstavy ponúka sochárske diela umelcov z rôznych krajín. Diela 
sú vystavené vo viacerých galériách ako aj na verejných priestranstvách v Bratislave. 
26. 06. 2014  Slávnostná vernisáž k otvoreniu výstavy Socha a objekt 

13.00 hod. Galéria Slovenskej výtvarnej únie - Kamenná sála  
Zuzana Graus Rudavská - Socha ako Objekt / Objekt ako Šperk 

14.00 hod. Výstavná sála Univerzitnej knižnice,  Socha S.EM 
15.00 hod. Galéria Statua, Ľubomír Purdeš 
16.00 hod. Galéria Rakúskeho kultúrneho fóra, Peter Paszkiewicz (A) 
17.00 hod. Pisztoryho palác  
18.00  hod. Poľský inštitút, Jan Pamula (PL) 
19.00 hod. Galéria Z,  Roland de Jong Orlando (NL) 
20.00 hod. Galéria Nedbalka , Sochy zo zbierky GN 

 
 
PODROBNÝ PREHĽAD PROGRAMOVÝCH CYKLOV A FESTIVALOV 
 
MUSICA SACRA -  9. ROČNÍK 
Spolupráca s Bratislava Music Agency 
Termín: 12. – 15. 06. 2014 
Účasť: Česko, Slovensko, Rusko, Poľsko, Rumunsko a ďalší 
12. 06. 2014 Otvárací koncert, Jezuitský kostol  
13. 06. 2014 Workshop pre spevácke zbory v Jezuitskom kostole 
Festivalový koncert, Koncertná sieň Klarisky 
14. 06. 2014 Súťaž Musica Sacra Bratislava, Zrkadlová sieň 
 Vyhlásenie výsledkov a Galakoncert , Zrkadlová sieň 
Slávnostná sv. omša, Jezuitský kostol 
15. 06. 2014 Vystúpenie speváckych zborov počas sv. omše v bratislavských kostoloch 
 
STREET ART FESTIVAL 
Spolupráca s Batelier a OZ Euforion 
Termín: 13. – 15. 06. 2014 
Štvrtý ročník jedinečného festivalu pouličného umenia sa v tomto roku po dohode s jeho hlavnými 
organizátormi presunul z Hlavného a Hviezdoslavovho námestia do prostredia Bateliéru, open air 
scéna bola na Továrenskej ulici. Nechýbali vystúpenia pouličných umelcov, žonglérov, art 
workshopy, tvorba graffiti, vystúpenia  hudobných skupín. 
 
KDE BOLO, TAM BOLO...    
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Rozprávkový  interaktívno kreatívny festival /nielen/ pre deti  
V spolupráci s OZ KDE BOLO, TAM BOLO... 
Termín: 14. -15. 06. 2014 
Festival sa konal na dvoch scénach v centre mesta – Nádvorie Starej radnice a Hlavné námestie. 
Programy prebiehali od dopoludňajších hodín až do 18.00. Počas dvoch dní prebehlo množstvo 
workshopov – hudobný, dramatický, umelecký, módny, návrhársky, architektonický, food workshop, 
tanečný a ďalšie. Do podujatia sa zapojilo množstvo známych osobností – Rado Žídek, Zuzana 
Porubjaková, Roman Pomajbo, tanečná skupina The Pastels, Braňo Jobus a členovia divadla Úsmev. 
 
MEDZINÁRODNÝ FESTIVAL DETSKÝCH FOLKLÓRNYCH SÚBOROV – 16. ROČNÍK 
Spolupráca s Cechom detských folklórnych súborov Bratislavy a okolia 
Termín: 20. – 23.06.2014 
20. 06. 2014 Krojovaný sprievod ulicami Starého mesta 
 Vystúpenie na Hviezdoslavovom námestí 
21. 06. 2014 Vystúpenia na Hviezdoslavovom námestí 
22. 06. 2014 Galaprogram, Dom kultúry Zrkadlový háj 
 
VIVA MUSICA! FESTIVAL -  10. ROČNÍK 
Spolupráca s Viva Musica 
Termín: 21. – 28. 06. 2014 
Hlavné námestie, Stará tržnica, Bratislavský hrad 
21. 06. 2014 Sen noci Svätojánskej, Hlavné námestie 
22. 06. 2014Detský deň v rámci Viva Musica Festivalu! 

Čarovná flauta, Slávna Mozartova opera tak, ako ju nepoznáte 
Národné bábkové divadlo Praha a rozprávač Martin Vaněk, Nádvorie Starej radnice 

 Virtuoso- národný mládežnícky orchester, barytón: Filip Tuma, dirigent: Igor Doh,
 Hlavné námestie 
24. 06. 2014 Quasars Ensemble & Dalibor Karvay, Stará tržnica 
25. 06. 2014 Xavier Saba  & Il pomo d´oro, Stará tržnica 
26. 06. 2014 Korben Dallas Symphony Viva Musica! Orchester, Stará tržnica 
27. 06. 2014 Upír Nosferatu – legendárny nemý film v sprievode orchestra Viva Musica! Festival, 
Stará tržnica 

Hororová noc - tri hororové filmy podľa výberu fanúšikov, Gorila.sk Urban Space 
28. 06. 2014 Viva Opera!, Záverečný koncert 10. ročníka Viva Musica! Festivalu 

Svetoznáme operné hviezdy po prvýkrát spolu na jednom pódiu 
Účinkujúci: Dalibor Jenis, Jana Kurucová, Miroslav Dvorský, Adriana Kučerová, Štefan 
Kocár, Západná terasa Bratislavského hradu 

 
 
MEDZINÁRODNÝ GITAROVÝ FESTIVAL J.K.MERTZA – 39. ROČNÍK 
Spolupráca so Spoločnosťou J. K. Mertza 
Termín: 24. 06. – 29. 06. 2014 
Zrkadlová sieň Primaciálneho paláca, Koncertná sieň Klarisky 
24. 06. 2014 Ricardo Gallén /Španielsko/, KS Klarisky 
25. 06. 2014 Duo Siqueira - Lima   /Uruguay – Brazília/, KS Klarisky 
26. 06. 2014 Michal Bugala /SR/, Libor Šmoldas, Robert Balzar /ČR/ - KS Klarisky  
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27. 06. 2014 Paul O´Dette /USA/, Zrkadlová sieň Primaciálneho paláca  
28. 06. 2014 Finále medzinárodnej gitarovej suťaže J.K.Mertza 

Oman Kaminsky /Mexico/, Zrkadlová sieň Primaciálneho paláca 
29. 06. 2014 Antonio Rey /Španielsko/, Marta Debska /Poľsko/,  Flaco de Nerja, Morenito de 

Triana   /Slovensko/, Ateliér Babylon  
 
FESTIVAL EUROVEA  
Koncerty, tanečné programy a cestovateľské prezentácie na Námestí M. R. Štefánika  

01. 08. 2014 Welcome party       
 La Portella Latino Show s  bubeníckym orchestrom Batatimba a tanečnou 
 skupinou La Portella 

             Koncert Azucar Cubana, Janelis Fernandez Diaz ( spev ) 
06. 08. 2014  Chillout na Dunaji                                        
             Jana Bútor / Martin Breznický / Juraj Burian  
06. 08. 2014  Cestovateľské kino      

Madagaskar –  po stopách Mórica Beňovského 
Komentované premietanie: Vladimír Dudlák 

08. 08. 2014 Deti z Letnej školy tanca Úsmev ako dar, tanečné vystúpenie  
King Shaolin, koncert 

10. 08. 2014 Fetén, fetén /Španielsko/ - koncert     
V spolupráci s ambasádou Španielskeho kráľovstva na Slovensku 

13. 08 2014 Chillout na Dunaji 
            Klavírne variácie s Matúšom Ferkom     
13. 08. 2014 Cestovateľské kino      

Hawaii – kde nájdete všetko 
Komentované premietanie: Tomáš Lackner 

15. 08. 2014 Massriot /  Robo Šimko,  koncert  
20. 08 2014 Chillout na Dunaji      

Peter Luha duo  
20. 08. 2014 Cestovateľské kino      

Barma – zlatá krajina úsmevov 
Komentované premietanie:  Eva Rosíková 

27. 08. 2014 Chillout na Dunaji 
            Polarity s Andrea Bučko                               
27. 08. 2014 Cestovateľské kino                        

Turecko – krajina tisíc a jednej atrakcie 
Komentované premietanie: Cyril Žolnír 

01. 09. 2014 Zespól tańca ludowiego,  Poznaň / Poľsko/   
V spolupráci s Poľským kultúrnym centrom v Bratislave 

03. 09. 2014 Robo Opatovský & Band , koncert                                          
05. 09. 2014 Piano show – Jozef Hollý                                              
            Od klasiky cez filmovú hudbu až po Bruna Marsa 
 
FESTIVAL MUSIC SQUARE 
Autorský projekt BKIS, divácky obľúbený, úspešne uvádzaný na Hlavnom námestí ako samostatný 
festival od roku 2012. 
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Koncerty venované klasickej hudbe, jazzu, folku, country a world music, koncerty cyklu 
Medzinárodná Bratislava, festivalové koncerty a ďalšie samostatné projekty. 
03. 07. 2014 Slovakia folk – Otvárací festivalový koncert, v spolupráci s Bratislava Music Agency 
04. 07. 2014 19.00 Spojila nás pieseň – koncert nevidiacich umelcov zo Slovenska, Česka, 

Maďarska a Poľska, v spolupráci s OZ Ambrelo 
05. 07. 2014 Slovakia folk – Galaprogram, v spolupráci s Bratislava Music Agency 
06. 07. 2014 Balkan Strings Trio /Srbsko/ – koncert 
10. 07. 2014 Medzinárodný mládežnícky hudobný festival, Otvárací festivalový koncert,       

v spolupráci s Bratislava Music Agency  
11. 07. 2014 Medzinárodný mládežnícky hudobný festival, festivalový koncert, v spolupráci  

s Bratislava Music Agency 
13. 07. 2014 Hudba Ministerstva vnútra – koncert 
14. 07. 2014 Oslavy výročia dobytia Bastily, v spolupráci s Veľvyslanectvom Francúzska 

a Francúzskym inštitútom v Bratislave 
20. 07. 2014 Michal Motýľ tentet – jazzový koncert 
27. 07. 2014 Cappella Istropolitana a hostia – koncert 
03. 08. 2014 Slovak Tango – koncert 
10. 08. 2014 Matúš Jakabčic CZ/SK Big Band – koncert 
17. 08. 2014 Peter Lipa so skupinou – koncert 
24. 08. 2014 Hudba Ministerstva vnútra – koncert  
07. 08. 2014 World Roma Festival – Fashion show Moniky Vontszemuovej 
08. 08. 2014 World Roma Festival – The Zuralia Orchestra/RO/, Imer Traja Brizani /SLO/  
09. 08. 2014 Oslavy sv. Vavrinca – patróna kuchárov a cukrárov, spolupráca Slovenský zväz 

kuchárov a cukrárov 
09.08. 2014 World Roma Festival – galaprogram, koncerty zúčastnených skupín 
10.08. 2014 Matúš Jakabčic CZ/SK Big Band – koncert 
17.08. 2014 Peter Lipa so skupinou – koncert 
24.08. 2014 Hudba Ministerstva vnútra - koncert 
    
LETNÉ SHAKESPEAROVSKÉ SLÁVNOSTI  
Spolupráca s festivalom Viva Musica! a JAY production, ktorá je organizátorom LSS 
Termín: 18. 07. –31. 07. 2014 
Bratislavský hrad 
Festival je najstaršou a najväčšou divadelnou prehliadkou pod šírym nebom v Európe, zameraným 
na uvádzanie diel Williama Shakespeara. Prvýkrát bol uvedený v Bratislave v roku 2001 na Nádvorí 
VŠMU dvoma českými predstaveniami Skrotenie zlej ženy a Márna lásky snaha. V roku 2002 sa 
festival presunul na Bratislavský hrad, kde sa koná doteraz. Patrí medzi najobľúbenejšie podujatia 
Kultúrneho leta. 
18. – 23. 07. 2014: Večer Trojkráľový 
26. – 30. 07. 2014: Dvaja páni z Verony  
 
MEDZINÁRODNÝ MLÁDEŽNÍCKY HUDOBNÝ FESTIVAL 
Detské mládežnícke spevácke zbory a orchestre 
Spolupráca s Bratislava Music Agency 
Súbory z krajín: Estónsko, Izrael, Holandsko, Srbsko, Rusko, USA, Juhoafrická republika,  Česká 
republika, Hong Kong, Chorvátsko, Lotyšsko, Poľsko, Ukrajina a Slovensko – spolu 23 súborov 
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Termín:  10. – 13. 07. 2014  a 27. – 30. 07. 2014 – 16 vystúpení na pôde Bratislavy 
 
SLOVAKIA FOLK – 3. ROČNÍK 
Spolupráca s Bratislava Music Agency 
Súbory z krajín: Veľká Británia, Izrael, Lotyšsko a Slovensko – spolu 8 súborov 
Termín: 03. – 05. 07. 2014 – 7 vystúpení na pôde Bratislavy 
03. 07. 2014 Koncertná sieň Klarisky, Hlavné námestie - festivalové koncerty 
04. 07. 2014 Eurovea – festivalový koncert 
05. 07. 2014 Hlavné námestie - Galavečer 
 
WORLD ROMA FESTIVAL 
Spolupráca s Civic Association Roma Production 
Termín: 07. 08. – 09. 08. 2014 
Hlavné námestie, ulice mesta 
07. 08  2014 Fashion show Moniky Vontszemuovej 
08. 08. 2014 Krojovaný sprievod ulicami mesta 

The Zuralia Orchestra/RO/, Imer Traja Brizani /SLO/  
09. 08. 2014 World Roma Festival – galaprogram, koncerty zúčastnených skupín 
 
KATEDRÁLNY ORGANOVÝ FESTIVAL – 4. ROČNÍK 
Spolupráca Tribus Musicae 
Dóm sv. Martina 
31. 07. 2014  Olivier Latry, Francúzsko 
07. 08. 2014 Pjotr Rojek, Poľsko 
14. 08. 2014 Alessandro Bianchi, Taliansko 
21. 08. 2014 Michael Koller, Rakúsko 
28. 08. 2014 Gerard Gillen, Írsko  
04. 09. 2014 Edmund Andler Borič, Chorvátsko 
11. 09. 2014 Martin Bako – organ, Spevácky zbor Consortium Bratislava 
 
BRATISLAVA CANTAT – 2. ROČNÍK 
Spolupráca s Bratislava Music Agency 
Spevácke zbory a orchestre z krajín: Brazília, Indonézia, Slovensko, Česko, Poľsko – 7 súborov  
Termín: 21. – 23. 08. 2014  
21. 08. 2014 Otvárací koncert festivalu, Koncertná sieň Klarisky  
22. 08. 2014 Koncert speváckych zborov so súťažnými vystúpeniami, Zrkadlová sieň Primaciálneho 

paláca 
23. 08. 2014 Zborový koncert a vyhlásenie výsledkov súťaže, Koncertná sieň Klarisky 
 Koncert zúčastnených súborov, Hviezdoslavovo námestie 
 
LETNÝ BAŽANT KINEMATOGRAF 
Spolupráca s Mana, s r.o. 
Termín: 25. – 29. 08. 2014 
Premietanie filmov českej a slovenskej produkcie, spolu 5 premietacích dní. 
Hlavné námestie 
25. 08. 2014 Okresný prebor 
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26. 08. 2014 eŠteBák 
27. 08. 2014 Fair Play 
28. 08. 2014 Tigre v meste 
29. 08. 2014 Kandidát 
 
FESTIVAL MENŠINOVÉ KULTÚRNE LETO 
Spolupráca s In Minorita, o.z. 
Termín: 06. – 10. August 2014, Hviezdoslavovo námestie 
Prezentácia tvorby menšín žijúcich na Slovensku  
05. 08. 2014 Ruthenia, Bratislava 
06. 08. 2014 Berkenye, Košúty 
07. 08. 2014 Marmón, Chmelnica 
08. 08. 2014 Kokavere lavutára, Kokava nad Rimavicou 
09. 08. 2014 Pressburger Klezmer Band, Bratislava 
10. 08. 2014 Muško jačkarno društvo hrvatski, Jarovce 
 
DNI MAJSTROV 
Spolupráca s ÚĽUV 
Termín: 06.- 07. 09. 2014 
Festival tradičných remesiel a ľudových výrob. Festival chce predstavovať širokej verejnosti tradičné 
výrobné postupy a zručnosti ľudových umelcov, je tiež príležitosťou pre každoročné udeľovanie 
čestných titulov Majster ľudovej umeleckej výroby.  
Hlavné námestie, Primaciálne námestie, Hviezdoslavovo námestie, Nádvorie Starej radnice 
KONVERGENCIE 
Spolupráca s Konvergencie o.z. 
Festival komornej hudby 
Medzinárodný festival komornej hudby Konvergencie spája interpretov a poslucháčov, ktorí hľadajú 
výnimočné hudobné zážitky.  
Termín: 11. – 24. 09. 2014 
Design factory, Dóm sv. Martina, Refinery Gallery 
 
CYKLUS MEDZINÁRODNÁ BRATISLAVA 
Vystúpenia umelcov v spolupráci s ambasádami a  kultúrnymi centrami jednotlivých krajín na 
Slovensku 
01. 07.  2014 California Youth Symphony / USA 
Dirigent: Leo Eylar 
Richard Strauss: Don Juan, Leonard Bernstein: Tri tance z muzikálu On the Town  George 
Gershwin: Symfonický obraz Porgy a Bess 
Veľké koncertné štúdio Slovenského rozhlasu 
01. 07. 2014  Roberto Cacciapaglia  - Alphabet Worls Tour 2014/ Taliansko 
Koncert známeho klaviristu a skladateľa pri príležitosti prebratia talianskeho predsedníctva v EÚ 
Koncertné štúdio Slovenského rozhlasu 
01. 07. 2014 Spojila nás pieseň – koncert nevidiacich umelcov zo Slovenska, Maďarska, Česka, 
Poľska, Hlavné námestie 
06. 07. 2014 Balkan strings trio /Srbsko/, Hlavné námestie 
14. 07. 2014 Výročie dobytia Bastily, Hlavné námestie 
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24. 07. 2014 Berkshire Youth Orchestra / UK 
Koncert k 100 – mu výročiu vypuknutia 1. svetovej vojny 
Dirigent: Jonathan Burnett 
George Butterworth: Shropshire Lad” OR  “By the Banks of Green Willow”, Edward Elgar: Pomp 
and Circumstance no 1. , Aram Chačaturjan: Husľový koncert (Mate Racz – husle), Georges Bizet: 
Arlésanka, suity 1 – 2, Aram Chačaturjan: Spartakus, suita číslo 2, Veľké koncertné štúdio 
Slovenského rozhlasu 
01. 08. 2014 East Sussex Youth Orchestra / UK 
Dirigent: Colin Metters 
Josef Suk: Fantastické Scherzo op. 25 , Antonín Dvořák: Romanca f mol pre husle a orchester , 
Gustav Mahler: Symfónia číslo 1 
Veľké koncertné štúdio Slovenského rozhlasu 
10. 08. 2014 Fetén, fetén /Španielsko/, Eurovea 
27. 08. 2014 Ceremonial Band /USA/, Hviezdoslavovo námestie 
01. 09. 2014 Zespól tańca ludowiego,  Poznaň  / Poľsko/, Eurovea 
 
CYKLUS HUDBA NA DUNAJI 
V spolupráci so SPaP – LOD 
4 večerné hudobné plavby a dve plavby pre rodiny s deťmi. 
Plavby pre rodiny s deťmi na lodi Martin 
13. 07. 2014 interaktívne vystúpenie divadla Zanzara – V krajine kengúr  
17. 08. 2014 Pártyslava, Divadlo Dunajka  
Koncertné plavby pre dospelých na lodi Martin 
07. 07. 2014 Country loď – Lerry & Comeback  
21. 07. 2014 Kontakty cez takty – známe hudobné slovenské a zahraničné šlágre v podaní Gizely 

Oňovej a Simony Lelkesovej  
11. 08. 2014 Spiel Klezmer – klezmerová loď so skupinou Pressburger Klezmer Band 
25. 08. 2014 La Noche Cubana – kubánsky večer so skupinou Azucar Cubana 
 
CYKLUS RODINNÉ ZOOLOGIÁDY 
V spolupráci so ZOO Bratislava 
Zábavno-poučné dopoludnia v ZOO Bratislava. 
05. 07. 2014 Cirkus obrov v ZOO - rozprávky, súťaže, hry a kreatívne dielne pre rodiny s deťmi 
19. 07. 2014 Papierové kráľovstvo – zábavný program s workshopom 
02. 08. 2014 Zvieratká očami Daniela Heviera 
 Farebný svet zvierat - tvorivé dielne 
16. 08. 2014 Vyčaruj si zvieratko 
 Farebný svet zvierat - tvorivé dielne s kúzelníkom Petrom Šestákom 
30. 08. 2014 Latino párty zvieratiek 
 Farebný svet zvierat  - tvorivé dielne 
 
CYKLUS WORLD MUSIC PRI DÓME 
spolupráca so San Marten Bar & Restaurant 
01. 07. 2014 Billy Barman 
08. 07. 2014 Hanka Gregušová Feat. Eric Wyatt 
15. 07. 2014 Michal Motýľ Tented 
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22. 07. 2014 Trio Fatal 
29. 07. 2014 Vrbovskí Víťazi 
05. 08. 2014 Pressburger Klezmer Band 
12. 08. 2014 Bloom 
19. 08. 2014 Korben Dallas 
26. 08. 2014 Love 4 Money 
 
CYKLUS KULTÚRNE LETO NA PLÁŽI 
V spolupráci s MW Promotion  
Večerné koncerty na Magio pláži na petržalskej strane Dunaja. 
03. 07. 2014 Azúcar Cubana 
10. 07. 2014 Silent Trio 
28. 08. 2014 Silent Trio 
 
CYKLUS <bratislava-inline> 
Termín: piatky v mesiacoch júl a august 
V spolupráci s <bratislava-inline> 
Bratislavské piatky na korčuliach. 
 
 
CYKLUS CESTOVATEĽSKÉ KINO 
Spolupráca so Satur Travel, a. s. 
Komentované premietania, doplnené zážitkami cestovateľov z exotických krajín sveta 
Júl - Hlavné námestie, August - Eurovea 
02. 07. 2014 Indonézia a Bali 
09. 07. 2014 Portugalsko 
16. 07. 2014 India 
23. 07. 2014 Barcelona a Katalánsko 
30. 07. 2014 Taiwan 
06. 08. 2014 Madagaskar –  po stopách Mórica Beňovského 
13. 08. 2014 Hawaii – kde nájdete všetko 
20. 08. 2014 Barma – zlatá krajina úsmevov 
27. 08. 2014 Turecko – krajina tisíc a jednej atrakcie 
 
CYKLUS LETNÉ KONCERTY V SLOVENSKEJ FILHARMÓNII  
Spolupráca so Slovenskou filharmóniou 
Nádvorie Bjornsterna Bjornsona v Slovenskej filharmónii 
26. 07. 2014 Close Harmony Friends, umelecký vedúci Mário Fančovič 
02. 08. 2014 Slovenský komorný orchester, umelecký vedúci Ewald Danel, barytón Tomáš Šelc 
16. 08. 2014 Pacora Trio, Stanislav Palúch - husle, Marcel Comendant – cimbal, Róbert Ragan – 

kontrabas 
23. 08. 2014 Andrea Bučkom s ensemblom, špeciálny hosť Mária Kmeťková - harfa 

  
CYKLUS RYTIERI NA DEVÍNE 
V spolupráci s Múzeom mesta Bratislava  
Hrad Devín  
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Termíny: 29. 06., 10. 08., 07. 09. 2014 
Hlavný program: rytierske súboje na koňoch o 13.00 h. 
Sprievodný program počas celého dňa: detské rytierske hry, historický šerm, historický tanec 
v podaní Tovarišstva starých bojových umení a remesiel. 
 
KULTÚRNE LETO V LETNEJ ČITÁRNI U ČERVENÉHO RAKA: 
Spolupráca s Mestskou knižnicou  Bratislava  
Štyri literárne, hudobné a filmové cykly  
Čítajme Slovenskú literatúru  
Štvrtkové vlnenie U červeného raka  
Hudobné pondelky U červeného raka 
Filmové večery U červeného raka 
 
ZÁVEREČNÉ PODUJATIA FESTIVALU KULTÚRNE LETO A HRADNÉ 
SLÁVNOSTI BRATISLAVA 2014 
 
7.  9.  2014 
KORUNOVAČNÁ OMŠA W. A. MOZARTA C-DUR 
Pre miešaný zbor, sóla a organ. 
Slávnostná Mozartova omša bola uvedená v Dóme sv. Martina na počesť prvých korunovaných 
panovníkov v Bratislave Maximiliána II. a jeho manželky  Márie Španielskej v podaní Speváckeho 
zboru mesta Bratislavy. 
 
14. – 15. 09. 2014 
DIVADLO V ŠAPITÓ 
V spolupráci s Mana, s.r.o 
Tri divadelné predstavenia v netradičnom priestore stanu na Hlavnom námestí 
14. 09. 2014   M. Bulgakov: Majster a Margaréta, Teátro Tatro 
15. 09. 2014  J. Nvota: Bláznova čiapka, predstavenie pre deti, Túlavé divadlo  
             J. Nvota: Cyrano /alebo Balábilé o nose/, Túlavé divadlo 
 
17. 09. 2014 
OSTROVY UMENIA 
Rozlúčka nielen s „Kultúrnym“ letom, otvorenie jesennej sezóny 
Outdoorové koncerty na dvoch scénach v centre Bratislavy 
Klariská ul. – vystúpenie hudobnej skupiny King Shaolin 
Laurinská ul. pred MDPOH – vystúpenie skupiny Petra Lipu Jr. 
 
 
28. 08. 2014 Celomestské oslavy 65. výročia Slovenského národného povstania    
Oficiálna časť – kladenie vencov k pamätníku na námestí SNP v úzkej spolupráci s Oddelením 
protokolu Magistrátu za účasti prezidenta pána Kisku, programom sprevádzal Vladimír Vondrák. 
BKIS zabezpečilo stavbu pódia a sedenia pre veteránov, ozvučenie a spolupracovalo na produkcii 
akcie.  
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V popoludňajších hodinách sa konal program pre verejnosť na Partizánskej lúke, ktorého súčasťou 
bola aj výstava dobových vozidiel a zbraní. BKIS na obe podujatia zabezpečilo účinkujúcich, 
zastrešené pódium, altánok so sedením pre hostí, ozvučenie a produkciu. 
 
07. – 08. 11. 2014 Svätomartinské dni 
Sviatok mladého vína je tradične súčasťou Svätomartinských dní. Podujatie sa konalo na 
Primaciálnom námestí. BKIS zabezpečilo pódium, ozvučenie podujatia a programový vstup v rámci 
úvodného dňa.  
Slávnostná omša sa koná každoročne na záver podujatia v Dóme sv. Martina. BKIS zabezpečilo 
vystúpenie Speváckeho zboru mesta Bratislavy. 
 
16. 11. 2014 Koncert k 25. výročiu Nežnej revolúcie 
Podujatie sa konalo na Primaciálnom námestí. Podujatie zorganizoval Magistrát v úzkej súčinnosti 
s BKIS. BKIS sa podieľalo na technickom zabezpečení – zastrešené pódium, ozvučenie a osvetlenie 
podujatia, zmluvným zabezpečením účinkujúcich a produkcii podujatia. 
 
 
 
30. 10.  2014   Pamiatka obetí Dunaja  
Akcia bola pietnou spomienkou na všetkých, ktorým zobral Dunaj život. Na spomienkovom akte 
odzneli príhovory primátora Bratislavy pána Milana Ftáčnika,  zástupcov Slovenskej plavby 
a prístavov a duchovných. Celé podujatie moderoval a uviedol recitáciou Štefan Bučko. Na záver 
prebehlo symbolické kladenie venca, ktorý na  hladinu rieky Dunaj spustili členovia vodáckeho 
klubu Tatran Karlova Ves. 
Na príprave a realizácii podujatia sa podieľali spoločne OKŠŠaM magistrátu hlavného mesta 
a BKIS, ktoré zabezpečovalo technickú podporu a produkciu podujatia 
 
Vianoce v meste 2014 
Súbor podujatí v predvianočnom období na viacerých scénach v rámci Bratislavy.  
 
1/ Festival Slovenské Vianoce v Bratislave 
Autorský projekt BKIS je najväčším folklórnym festivalom na Slovensku a v roku 2014 sa konal už 
jeho 11. ročník v rámci Vianočných trhov na Hlavnom námestí. Na podujatiach sa predstavilo 36 
folklórnych skupín s viac ako 1.000 účinkujúcimi z celého Slovenska, kde mali možnosť 
prezentovať tancom, spevom a slovom vianočné zvyky a tradície a tak zachovať kultúrnu históriu 
našich predkov. 
Festival bol uvedený 21. novembra slávnostným otváracím programom, ktorého súčasťou bolo 
rozsvietenie vianočného stromu na námestí a pokračoval do 21. decembra. Počas trvania festivalu 
sme pripravili spolu 18 folklórnych dní a navštívilo ho viac ako 4.000 návštevníkov.   
BKIS zabezpečilo pozvanie pre účinkujúce súbory vrátane dopravy, zastrešené pódium na Hlavnom 
námestí, zvuk, svetlo a produkciu podujatí. 
 
2/ Vystúpenia na Hlavnom námestí 
Na pódiu na Hlavnom námestí sme v rámci projektu Vianoce v meste uviedli aj ďalšie kultúrne 
i charitatívne projekty: 
25. 11. 2014 Vypískajme násilie – v spolupráci s Úradom vlády SR 
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05. 12. 2014 Na sv. Mikuláša – charitatívny projekt spojený so zbierkou pre Nadáciu pre výskum 
rakoviny 
05. a 06. 12. 2014 Festival Vianočnej a adventnej hudby – v spolupráci s Bratislava Music Agency 
06. 12. 2014 Mosty medzi mestami – podujatie v spolupráci s OKŠŠaM. Predstavili sa folklórne 
súbory z Poľska a Slovenska. 
09. 12. 2014 Šanca pre nechcených – v spolupráci s OZ Hniezdo záchrany 
10. 12. 2014 10. rokov maratónu v Bratislave – v spolupráci s Agentúrou Be Cool 
11. 12. 2014 Vianoce so Slovenkou – v spolupráci so Star Production 
21. 12. 2014 Úsmev ako dar – charitatívny projekt spojený s priamym prenosom 
 
3/ Vianoce v Eurovei 
Festival Vianoce v meste bol aj v roku 2014 rozšírený o scénu na Námestí M. R. Štefánika 
v Eurovei, kde sa v mesiacoch november a december počas 10 podujatí predstavilo 26 folklórnych 
súborov a profesionálnych umelcov / vystúpenia Roba Opatovského, vokálnej skupiny Close 
Harmony Friends, Andrey Zimányiovej a ďalších.../ 
 
4/ Spievajúce balkóny 
Autorský projekt BKIS, zabezpečili sme účinkujúcich, technické zabezpečenie, produkciu. 
Spolu 4 podujatia na balkóne Primaciálneho paláca a jedno podujatie v Eurovei. V rámci programu 
Spievajúce balkóny vystúpili vokálne skupiny Fragile, Close Harmony Friends, Sklo, Danubius 
Octet Singers a Spevácky zbor mesta Bratislavy.  
 
5/ Ďalšie koncertné podujatia v predvianočnom období 
Vianočný koncert  Ľudovej hudby SĽUK-u v Dóme sv. Martina 
Vianočný koncert Speváckeho Zboru mesta Bratislavy v MDPOH 
Zlatý advent s Cappella Istropolitana koncertnej sieni Klarisky 
 
6/ Charitatívne projekty 
Vianočné programy pre seniorov v domovoch dôchodcov (spolu 5 podujatí v MČ Rača, 
Ružinov, Kramáre, Lamač a Petržalka) 
 
 
2/ Podujatia s podporou hlavného mesta Bratislava 
 
25. 03. 2014 Spomienka na 26. výročie Sviečkovej manifestácie 
Podujatie v spolupráci s Fórom kresťanských inštitúcií 
Hviezdoslavovo námestie 
Podtitul podujatia „Naša cesta k slobode“ má každoročne pripomínať význam udalostí z 25. marca 
1988 a ich podiel na zmene smerovania našej spoločnosti. Na spomienkovej slávnosti na Námestí 
Eugena Suchoňa vystúpili pani Kimerlingová, námestníčka primátora, pani Hulmanová, 
predsedníčka Fóra kresťanských inštitúcií a biskup Šášik z ukrajinského Mukačeva – rodák zo 
Slovenska. 
Súčasťou podujatia bolo aj ocenenie Ústavu pamäti národa kardinálovi Jozefovi Chryzostomovi 
Korcovi. Cenu z rúk predsedu správnej rady ÚPN pána Krajňáka prevzal osobný priateľ kardinála 
biskup Stromček. Program doplnila hudobnými vstupmi skupina Kapucíni. Po spomienkovej 
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slávnosti prechod na Námestie Eugena Suchoňa – položenie sviec k pamätníku Sviečkovej 
manifestácie.Súčasťou celého podujatia bola omša v Dóme Sv. Martina a večerné modlitebné 
zhromaždenie, ktoré sa konalo na Hviezdoslavovom námestí.  
Podpora BKIS v oblasti technickej, organizačnej, produkčnej a marketingovej. 
 
04. – 06. 04. 2014 ČSOB Bratislava Marathon 
Podujatie v spolupráci s Agentúrou BE COOL 
Súčasťou podujatia ČSOB Bratislava Marathon boli hudobné scény BKIS na miestach konania 
maratónu. 
V predvečer akcie sa konalo slávnostné otvorenie maratónu na Hlavnom námestí za účasti zástupcov 
BE COOL bratov Pukalovičovcov a primátora Bratislavy pána Ftáčnika. Symbolickým kľúčom 
otvorili z pódia mesto pre bežcov. V hudobnom programe sa predstavili Andrea Zimányiová so 
skupinou a Pressburger Klezmer Band.V sobotu 5. 6. zabezpečovalo BKIS hudobnú scénu na 
Námestí M.R.Štefánika v areáli OC Eurovea. V programe vystúpili skupiny On the road, Funkastic 
a Hex. Počas nedeľňajšieho hlavného maratónskeho behu sme zabezpečili hudobné produkcie popri 
trati pri Moste SNP /Park@Waves/, na Námestí SNP /Silent trio/, Ružinovskej ul. /Atmosferik/, 
križovatke Záhradnícka/Svätoplukova /Lenovians/  a v Eurovei /Azucar Cubana a The Cellmates/.V 
réžii BKIS bola taktiež stavba pódií pre jednotlivé scény a ozvučenie. 
 
04. 04. 2014 69. výročie oslobodenia Bratislavy – pietny akt 
Námestie Eugena Suchoňa 
BKIS zabezpečovalo technickú podporu podujatiu.  
 
02. 05. 2014 Živé námestie 
Predstavenie „zeleného“ projektu Živé námestie od architekta pána Balca. 
Od mikrofómu sa zúčastneným prihovorili primátor hlavného mesta SR Bratislavy Milan 
Ftáčnik, starostka MČ Staré mesto Tatiana Rosová  a samotný architekt pán Balco. Príjemnú 
atmosféru na námestí s trávnikom uprostred doplnila hudobná skupina On the road. 
BKIS zabezpečilo program a techniku potrebnú k realizácii akcie.   
 
04. 05. 2014  Odhalenie sochy sv. Floriána – patróna hasičov a záchranárov 
Príhovory pri slávnostnom akte odhalenia sochy mali primátor hlavného mesta SR Bratislavy Milan 
Ftáčnik, starostka MČ Staré mesto Tatiana Rosová a riaditeľ krajského riaditeľstva HaZZ Martin 
Blaha. K soche boli položené aj pamätné vence. 
BKIS zabezpečilo akciu po technickej stránke. 
 
11. 05. 2014 Deň rodiny, Medická záhrada 
Podujatie v spolupráci s Fórom kresťanských inštitúcií 
Podujatie rodinného charakteru bolo naplánované  a pripravené v Medickej záhrade. 
Kvôli nepriaznivému počasiu sa na mieste  FKI rozhodlo presunúť akciu do Univerzitného 
pastoračného centra v Mlynskej doline. Na podujatí vystúpili okrem kultúrneho programu aj poslanci 
parlamentu a arcibiskup Bratislavskej arcidiecézy Mons. Zvolenský.  
BKIS  - technické a produkčné zabezpečenie akcie. 
 
22. - 25. 05. 2014 Slovak Food Fest, areál Bratislavského hradu 
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V rámci podujatia BKIS zabezpečilo programový vstup – hudobnú skupinu SwingGang so 
speváčkou Kristínou Prokopovou a ozvučenie v rámci Štvrtkového večera dobrého vína, ktorý sa 
konal 22. 5. 2014.  
 
20. – 22. 06. Festival Frankovky, Primaciálne námestie 
BKIS podporilo podujatie po technickej stránke. 
 
20. 09. 2014 Kapitulské dvory 
V spolupráci s Ateliér ART, s.r.o. 
Priestor Kapitulskej ulice a jej dvorov má veľký potenciál pre organizovanie kultúrnych podujatí. 
BKIS poskytlo priestor siene Klarisiek, kde sa počas dvoch dní konala výstava fotografií pôvodných 
budov na Kapitulskej ulici. Na samotnom podujatí na Kapitulskej ulici sme sa podieľali produkčnou 
pomocou pri príprave a realizácii akcie, technickým zabezpečením – stavba vstupnej brány, pódií, 
ozvučenie jednotlivých podujatí, zapožičanie mobiliáru – pivné sety, stoličky, stoly, výrobou 
propagačných materiálov a medializáciou akcie. 
 
 
10. – 12. 10. 2014 Bitka pri Lamači 
Podujatie pri príležitosti výročia Bitky pri Lamači z roku 1866 sa konalo za podpory hlavného mesta, 
spolupráce jednotlivých mestských častí a mestských organizácií. 
BKIS zabezpečilo a poskytlo zastrešené pódium, sedenie pre divákov a ozvučenie oficiálnej časti. 
 
29. 10. 2014 Seniorfest 2014 
Podujatie pre seniorov  sa uskutočnilo v spolupráci s Radou seniorov hlavného mesta, pôsobiacou v 
Kancelárii primátora. 
BKIS poskytlo a zabezpečilo Mestské divadlo P. O. Hviezdoslava vrátane všetkých prevádzkových 
služieb, účinkujúcich koncertu pani Gizelu Oňovú a Roba Kazíka a produkciu prípravy a realizácie 
podujatia. 
 
 
3/ Spolupráce a autorské podujatia BKIS 
 
Metropolitný orchester Bratislava, cyklus koncertov v MDPOH 
Koncertné podujatia v spolupráci s Metropolitným orchestrom Bratislava 
19. 01. 2014 – Novoročný pozdrav zo Švajčiarska 
16. 02. 2014 – Na Bratislavskom bále 
16. 03. 2014 – Privítanie jari – mladá opereta 
13. 04. 2014 – Operetný pozdrav zo Stredného Slovenska 
18. 05. 2014 – Máj, lásky čas, láska v operete 
15. 06. 2014 – Privítajme leto 
21. 09. 2014 – Strýko z Bratislavy 
26. 10. 2014 – Kráľ slovenského tanga 
23. 11. 2014 – Bratislavská jesenná opereta 
21. 12. 2014 – A máme tu sviatky 
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V projekte spolupráce s Metropolitným orchestrom Bratislava, ktorý začal už v roku 2012 sme 
pokračovali aj v roku 2014 zorganizovaním nedeľných koncertov v pravidelných mesačných 
intervaloch s výnimkou prázdninových mesiacov. Dramaturgiu spracoval a predložil BKIS 
Metropolitný orchester. Koncerty, v ktorých programe dominujú známe melódie z operiet v podaní 
sólistov zo Slovenska i zahraničia, si našli stálu divácku základňu najmä medzi návštevníkmi 
seniorského veku. 
Podujatia boli  určené širokej verejnosti s vyberaním vstupného.  
 
24. - 27. 04. 2014 Slovakia cantat – medzinárodný festival zborov sakrálnej hudby – 8. 

ročník 
Podujatie v spolupráci s Bratislava Music Agency 
Súťažnej i koncertnej časti festivalu sa zúčastnilo 25 zborov z 12 krajín sveta. 
Podujatia boli situované do viacerých priestorov – Kostol Najsvätejšieho Spasiteľa, Moyzesova sieň, 
Koncertná sieň Klarisky a Hudobný altánok na Hviezdoslavovom námestí. 
BKIS poskytlo priestory Koncertnej siene Klarisky, medializáciu festivalu a príspevok na vytlačenie 
bulletinu k festivalu. 
 
22. 05. 2014 Večer tanečného umenia VŠMU, MDPOH 
Podujatie v spolupráci s Vysokou školou múzických umení 
Absolventské predstavenie študentov Katedry tanca VŠMU. Študenti sa predstavili v desiatich 
programových číslach rôznych tanečných žánrov, do posledného si prizvali tanečníkov zo SĽUK-u. 
 
08. 06. 2014 Devín patrí deťom, areál hradu Devín 
Podujatie v spolupráci s Múzeom mesta Bratislavy 
Zo strany BKIS technická a mediálna podpora 
 
02. - 05. 10. 2014 Slovakia Cantat II. 
Podujatie v spolupráci s Bratislava Music Agency 
Na medzinárodnú festivalovú prehliadku speváckych zborov poskytlo a zabezpečilo BKIS na 
koncert 4.10. Koncertnú sieň Klarisiek vrátane prevádzkových a produkčných služieb, podujatie sme 
zároveň podporili jeho medializáciou a výrobou propagačných materiálov. 
 
23. – 26.10. 2014 Medzinárodný festival gregoriánskeho chorálu 
Podujatie v spolupráci s Bratislava Music Agency 
Festivalové koncerty sa konali v Dóme sv. Martina a v Kostole Najsvätejšieho Spasiteľa 
BKIS zabezpečilo tlač propagačných materiálov a mediálnu podporu. 
 
28. 10. 2014 Ryukyu tance 
Podujatie v spolupráci s Japonskou ambasádou na Slovensku 
Pre slovenského diváka atraktívne tanečné vystúpenie v podaní japonských umelcov sme uviedli 
v Mestskom divadle P. O. Hviezdoslava. 
BKIS zabezpečilo produkciu prípravy a realizácie akcie vrátane priestoru divadla a služieb.  
 
KlezMore festival 
Podujatie  spolupráci s OZ Tradition 
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V roku 2014 sme nadviazali spoluprácu s rakúskym festivalom a rozšírili jeho scénu o podujatia 
v Bratislave. 
10. 11. 2014 Pressburger Klezmer Band a Sasha Lurje /LT/, MDPOH 
Koncert známej bratislavskej skupiny hrajúcej etno hudbu a výnimočnej speváčky Sashy Lurje. Pred 
koncertom sa na pôde divadla konala aj krátka tlačová konferencia pre médiá. 
14. 11. 2014 Merlin a Polina Shepherd /VB/, koncertná sieň Klarisiek 
Komorný koncert popredných interpretov klezmer hudby z Veľkej Británie. 
 
12. 11. 2014 Odovzdávanie výročných ocenení BKIS sprievodcom 
Slávnostný akt odovzdávania ocenení sprievodcom cestovného ruchu  spolu s krátkym hudobným 
programom sa konal v Gobelínovej sieni Primaciálneho paláca. 
 
15. 11. – 10. 12. 2014  Pokojní v nepokoji  - výstava 
Výstava v spolupráci s OZ Nenápadní hrdinovia 
Výstava bola venovaná spomienke na výročie Nežnej revolúcie. Vystavených bolo 20 fotografií 
„nenápadných hrdinov“, ľudí, ktorí sa svojou činnosťou a postojom pričinili o zmenu politických 
pomerov na Slovensku v roku 1989. 
Zo strany BKIS poskytnutie siene Klarisiek, mediálna podpora produkčné a prevádzkové služby pri 
vernisáži výstavy. 
 
05. - 7. 12. 2014   Festival vianočnej a adventnej hudby 
Podujatie v spolupráci s Bratislava Music Agency 
Festival, ktorého sa zúčastnilo 12 zborov zo Slovenska i zahraničia, sa konal v bratislavských 
kostoloch ako i na otvorených scénach – Hlavné námestie, Hviezdoslavovo námestie, Námestie 
M.R.Štefánika v Eurovei. 
BKIS zabezpečilo výrobu propagačných materiálov festivalu, ozvučenie dvoch koncertov na 
Hlavnom námestí a mediálnu podporu. 
 
 
4/ Podpora telies pracujúcich na báze Hlavného mesta 
Na pôde Bratislavského kultúrneho a informačného strediska pracujú v súčasnosti nasledovné dve 
telesá – Cappella Istropolitana a Spevácky zbor mesta Bratislavy. 
 
BKIS rozvíja aj rad spoluprác v rámci svojich priestorových a finančných možností, vynakladá úsilie  
na podporu tohto druhu činnosti, či už poskytnutím priestorov na nácviky, zorganizovaním 
samostatných vystúpení, spolufinancovaním vybraných projektov, napr. v rámci festivalu KLaHSB 
a zároveň súbory zapája do dramaturgie programov realizovaných BKIS. 
 
Projekty s priamou podporou BKIS v roku  2014 
05. 03. 2014  Zimný koncert Speváckeho zboru mesta Bratislavy, MDPOH 
V programe zostavenom z diel Haydna, Brahmsa, Liszta, Dvořáka a Suchoňa sa predstavil 
Spevácky zbor mesta Bratislavy pod taktovkou Ladislava Holáska. Na klavíri hral Tomáš 
Nemec. 
08.06. 2014  Letný koncert Speváckeho zboru mesta Bratislavy, Dóm sv. Martina  
Do spolupráce pri príprave  a realizácii koncertu bolo zapojené aj ďalšie naše teleso  
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komorný orcester Cappella Istropolitana. Dramaturgia koncertu bola prispôsobená prostrediu 
Dómu, odzneli sakrálne diela z tvorby Haydna, Vivaldiho a Händela. Koncert dirigoval  
zbormajster SZMB pán Ladislav Holásek. 
18. 12. 2014 Vianočný koncert Speváckeho zboru mesta Bratislavy, MDPOH 
Na koncerte s vianočnou tematikou opäť spojili súbory dve naše telesá – Spevácky zbor mesta 
Bratislavy a komorný orchester Cappella Istropolitana. Koncert dirigoval pán Ladislav Holásek. 
21. 12. 2014 Zlatý advent s Cappella Istropolitana, koncertná sieň Klarisiek 
Samostatný projekt nášho hudobného telesa. Ako hosť sa predstavil s hovoreným slovom Jozef 
Šimonovič, ktorý svojím vystúpením dotvoril atmosféru celého podujatia. 
 
3.  Úsek marketingu a obchodu 
 

Úsek marketingu a obchodu BKIS pracuje na základe ustanovení zo Zriaďovacej listiny BKIS 
a Živnostenského listu BKIS, slúži na podporu a propagáciu podujatí BKIS pre hlavné mesto SR 
Bratislavu, podujatí v spolupráci, vlastných podujatí BKIS, ako aj na podporu predaja vstupeniek na 
podujatia či dopĺňanie zdrojov hlavnej činnosti aj formou komerčnej činnosti. 

Túto podporu zabezpečuje predovšetkým formou propagácie, reklamnej podpory  a získavaním 
finančných prostriedkov prostredníctvom finančných partnerov.  

Základným zdrojom získavania vlastných finančných prostriedkov zostáva prenájom priestorov 
v správe BKIS (MDPOH, Klarisky), ďalej poskytovanie výlepových služieb na plochách BKIS, 
ale tiež predaj vstupeniek na podujatia. 

 

3.1  Prenájmy reklamných plôch a priestorov v 1. polroku 2014 

Počet komerčných akcií v 1. polroku 2014            
MDPOH    10      
Klarisky    14      
 
Počet komerčných akcií v 2. polroku 2014 
MDPOH    12 
Klarisky    13 
MDPOH skúšobňa č.401  5 tanečných skupín a súborov  
 

MDPOH 
Priestory MDPOH boli v prvom polroku 2014 vyhľadávané a žiadané pre realizáciu podujatí ako 
udeľovanie ocenení, koncerty a zo strany súkromných spoločností na eventy. Počas KL slúži ako 
alternatíva v prípade nepriaznivého počasia. V druhom polroku, po schválení cenníka na prenájom, 
využívali skúšobné priestory tanečné súbory, externé divadlo a rozospievanie zborov Festivalu 
adventnej a vianočnej hudby. 

 prvý polrok 2014 - konané: 15 podujatí (event s Lúčnicou, Gala večer Vietor do plachiet, 
udeľovanie cien Via bona Slovakia, udeľovanie rezortných vyznamenaní Ministerstva práce sociálny 
vecí a rodiny, anglicky hovoriace divadelné predstavenie  Actofkaa theatre, ZUŠ – Kresánka, skúšky 
LSS, skúšky Viva Musica, Koncert Lenky Filipovej, koncerty MOB, skúšky tanečných a 
divadelného súboru)  
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 druhý polrok 2014 – konané: 12 komerčných podujatí (TV produkcia RTVS, TV 
Produkcia Mediálny inštitút, Obete holokaustu, Kórejský umelci, Odovzdávanie titulov DrHc. 
VŠVU, odovzdávanie cien za environmentálnu prácu Živica, Bratislava v pohybe, 145. Výročie 
ženského spolku Živena, Divadlo na kľúč, Stavba roka 2014, Výročie folklórneho súboru Gymnik) 
a 5 podujatí v spolupráci (The Dark Trip, SĽUK, Waves Bratislava 2014, Poďakovanie partnerom 
BKIS) 
 

 
Klarisky 
Koncertná sieň Klarisiek bola v roku 2014 najviac využívaná práve na koncerty, obrady civilných 
sobášov a výstavy. Priaznivo však ovplyvnil prenájom Klarisiek skolaudované funkčné zázemie, 
ktoré si BKIS  protokolárne prevzalo 10.3.2014. V priestoroch sa nachádza 2x technická miestnosť 
(šatne), 1x dámske toalety, 1x pánske toalety, 1x toaleta pre imobilných, 1x sprcha, 1x technologická 
miestnosť (kotol + ventily podlahového kúrenia), 1x miestnosť VZT kde je umiestnený aj hlavný 
rozvádzač, 1x šatne pre návštevníkov.  
 prvý polrok 2014 - konané: 20 podujatí (7 koncertov, 3 sobáše, výstava, event, Tlačová 
konferencia ku KL, 50 rokov historického šermu na Slovensku, ZUŠ Ruppeldta) 
 druhý polrok 2014 – konané: 13 komerčných podujatí (3 x sobáš, 6 x Flora Tour, Človek 
v tiesni, Tempus Choir a firemný event Bubble Production) a 8 podujatí v spolupráci (KLHSB 
hudobný festival, Kapitulské dvory, KLHSB Konvergencie, Bratislava Cantat, KlezMORE, Výstava 
fotografií k výročiu Nežnej revolúcie, Notabene projekt, Vianočný koncert Cappella Istropolitana) 
 

3.2  Výlepové plochy 

Okrem prenájmu výlepových plôch komerčným partnerom slúžia plochy BKIS aj na podporu 
a prezentáciu mestských podujatí a projektov, vlastných programov BKIS, podujatí v spolupráci 
a ako podpora predaja vstupeniek. V rámci služby výlepov plagátov na výlepových plochách BKIS 
využili ponuku tieto spoločnosti a inštitúcie: STAR production, SND, Theatro Wüstenrot, Slovenská 
filharmónia, Divadlo L+S, Medzinárodný filmový festival, Festival Melos - Étos, Hory a mesto, 
Bratislavské jazzové dni, Závodisko, Slovakia ring, Festival Konvergencie, Panta Rhei, Bažant 
kinematograf, InLine, Elle Dance, UĽUV, GMB, BeerFest, Noc divadiel, HEX, Kultúrne zariadenia 
Petržalky, Štúdio 12, Richard Muller a iné. 
 

3.3  Marketingové aktivity a propagácia činností BKIS 

Propagačná činnosť BKIS sa roku 2014 realizovala v rovine printových médií, elektronických médií 
- rozhlas, televízia, formou veľkoplošnej reklamy a v internetovom priestore stránok zaoberajúcich 
sa kultúrou. Marketingové aktivity a výstupy v médiách boli zamerané najmä na pravidelnú 
propagáciu mesačného programu Mestského divadla P. O. Hviezdoslava, popritom aj na propagáciu 
významných podujatí BKIS a hlavného mesta SR Bratislavy, predovšetkým pri realizácii kľúčových 
mestských akcií ako – Bratislava pre všetkých, Svätojurajská veselica, Kultúrne leto a Hradné 
slávnosti Bratislava, festival Slovenské Vianoce v Bratislave, obnovenom podujatí Dunajský pohár 
a Dance for life a iných. Najväčšími projektmi v roku 2014 boli Bratislavský Bál 2014, 39. ročník 
festivalu Kultúrne leto a Hradné slávnosti Bratislava 2014 a projekt Slovenské Vianoce v Bratislave. 
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Týmto projektom bola venovaná rozsiahlejšia propagácia vo všetkých typoch médií (kultúrne 
pozvánky, tlačové správy, inzercie, atď.). 

3.3.1  Udržiavanie a rozširovanie spolupráce s médiami 

Printová úroveň:  
- riadková, ako aj plošná propagácia programov, PR články: denníky SME a Pravda, Slovenka, 
Star, Bratislavský kuriér, Metropola, In.ba, tlačové agentúry SITA, TASR, Život, Letné správy 
(spolupráca SITA a mesto), Miau, Maminka, Mama a ja, Eurotelevízia, Rytmus života, Eva, Forbes, 
Pressburger Zeitung, mesačníky Auto magazín, Woman, Golf, magazín Radar, Hlas Nového Mesta, 
Nový čas, Nový čas pre ženy, Fit štýl, La Femme; 

- rozhlasová úroveň: Slovenský rozhlas – Rádio Slovensko, Rádio Regina, Rádio Best FM,  
Jemné melódie; 

- televízna úroveň: TV Bratislava, TV Markíza, RTVS, TA3. 
 
Veľkoplošná reklama:  
Mestské plochy – CityLights (60) a CityBoards (9), výlepové plochy BKIS – A1 (300), vlajky na 
Mostovej ulici, na Moste SNP (50), A3 plochy Recar v MHD (400), veľkoplošný banner na budove 
SNG, LED obrazovky, samolepky v uliciach, plážové vlajky, polep automobilov 
 
Internetový priestor:  
www.bkis.sk, Facebook s profilom BKIS a Kultúrne leto a Hradné slávnosti Bratislava, 
www.bratislava.sk, www.mestskedivadlo.sk, www.port.sk, www.aktualne.sk,  www.greginet.sk, 
www.topky.sk, www.zenskyweb.sk, www.zoznam.sk, www.sme.sk,  www.touristonly.sk,  
www.pravda.sk  www.webnoviny.sk, www.24hod.sk, www.mamaaja.sk, www.podujatie.sk, 
www.registerkultury.gov, www.kedykam.sk, www.citylife.sk, www.aktuality.sk, 
www.bratislavskenoviny.sk, www.smepriatelia.sk, www.zoznam.sk, www.femme.sk, 
www.bakurier.sk, www.tvba.sk, www.netky.sk, www.woman.sk , zena.sme.sk, www.teraz.sk  
 

3.3.2  Rozšírená mediálna kampaň 

3.3.2.1  Kultúrne leto a Hradné slávnosti Bratislava 2014 

Outdoorovú kampaň sme zahájili imidžovými citylightmi (50), plagátmi A1 (200),      4 rollupmi, 6 
beach vlajkami, panelovými plochami A3 v MHD (200), imidžovými vlajkami na Mostovej ulici, 
Moste SNP, moste Apollo, Obchodnej ulici a na promenáde v Eurovei v počte 61 kusov. Od 1. júna 
sa kampaň rozbehla na plochách hypercube-ov v správe mesta a aj na plochách v správe BKIS na 
Mostovej ulici, na námestí SNP a pred Starou tržnicou. Počas festivalu premávali po meste a v okolí 
prebiehajúcich akcií 2 autá s polepmi a logami KLaHSB 2014. 
11. júna sme uskutočnili tlačovú konferenciu k festivalu, kde sme pripravili propagačné materiály – 
programový bulletin formátu B5 v náklade 10 000 ks. Okrem toho Kultúrne leto promovali viaceré 
programové aj imidžové inzercie – Bratislavský kuriér, In.ba, Slovenka, Letné správy, Forbes, Fit 
štýl, Metropola, Star, denník Pravda, mesačníky Golf, Auto magazín, trojmesačník Woman, bulletin 
Viva Musica!, bulletin Medzinárodného gitarového festivalu, bulletin podujatia Kde bolo, tam bolo 
a pod.  
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Ďalším prostriedkom propagačnej kampane boli elektronické bannery, reportáže, PR správy 
v denníkoch, na viacerých webových stránkach venujúcich sa kultúre a intenzívna mediálna 
spolupráca s televíziami RTVS a TV Bratislava. Napr.: Reportáže: Metro v TV Bratislava, TV 
Noviny RTVS 
Pozvánky na podujatia KLaHSB boli pravidelne prezentované v TV Bratislava, na Rádiu Slovensko 
a na Rádiu Regina. Reportáže: TV BA odvysielala reportáže z Chodníka slávy a podujatia Írske 
tance, STV  odvysielala reportáže z otváracieho koncertu Kultúrneho leta (Sen noci svätojánskej), 
z Chodníka slávy a z módnej prehliadky na Hlavnom námestí – Móda v meste. 
Rádio Regina robilo pravidelné hodinové live rozhovory so zástupcami jednotlivých akcií alebo 
priamo s umelcami, ako napr. Móda v meste, Bratislava City Downhill, The School Dance a mnoho 
iných. Takisto prostredníctvom pozvánok informovala poslucháčov o akciách Kultúrneho leta. 
Kultúrne tipy na vybrané podujatia festivalu boli odvysielané i na Rádiu Slovensko. 
Počas festivalu prebiehala intenzívna propagačná kampaň a PR aktivity vo všetkých médiách: 
rozhlas: pozvánky na programy festivalu, rozhovory – Rádio Slovensko a Regina, spotové kampane 
– rádio Best FM, printové médiá, denníky – pozvánky, súťaže a PR články - denník Pravda, 
dvojtýždenník Bratislavský kuriér, mesačníky In.ba, Fit štýl, Mama a ja a i., týždenníky Slovenka 
a pod.  
 
3.3.2.2  Bratislavský Bál 2014 
 
Uskutočnil sa 22. februára 2014 v zrekonštruovaných priestoroch bratislavskej Reduty.  
Veľkoplošná outdoorová kampaň bola realizovaná v tejto podobe: 3 x hypercuby, vlajky na 
Mostovej ulici, plagáty A1, citylightová kampaň v uliciach hlavného mesta a panelové plochy A3 
v MHD (200). 
Printová kampaň: 
Inzercie v denníkoch a časopisoch: Nový Čas, Slovenka, Metropola, In.ba, PR články na webových 
stránkach o kultúre a Polnočné bálové noviny.  
PR: 
Reportáže v elektronických médiách, TV Bratislava – reportáž, Západoslovenská TV – reportáž. 
PR v printoch a na webových stránkach: Nový Čas, Metropola, SITA, TASR, týždenník Slovenka, 
dvojtýždenník Bratislavský kuriér, pluska.sk, glanc.sk, topky.sk, feminity.sk, aktualne.sk, port.sk, 
gregi.net, inba.sk. 
 
3.3.2.3  Bratislava pre všetkých – Deň Bratislavčanov 
 
V dňoch 24. – 27. 4.2014. 
V rámci cyklov podujatí počas Dní otvorených dverí samosprávy hlavného mesta bol v médiách 
propagovaný aj kultúrny program BKIS. Od symbolického Odpečatenia Michalskej brány, ktorým 
každoročne otvárame turistickú sezónu, cez sériu prehliadok so sprievodcami - Turistom vo 
vlastnom meste, vyhliadkové plavby po Dunaji, Námestie detí, Mestský ľudový bál – Svätojurajská 
veselica až po pestrý program v MDPOH určený najmä detskému divákovi. V Mestskom divadle 
P. O. Hviezdoslava sme uskutočnili Dni otvorených dverí s celodenným programom pre rodiny 
s deťmi a v nedeľu si návštevníci mohli pozrieť koncert Metropolitného orchestra Bratislava.  
 
3.4  Mestské divadlo Pavla Országha Hviezdoslava 
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Umelecká scéna BKIS bola v prvom polroku 2014 zastrešená nasledovnou outdoorovou kampaňou: 
pravidelné imidžové aj programové citylighty (15 ks), plagáty A1 mesačne  (200 ks), panelové 
plochy A3 v MHD (200 ks), A0 a citylightový priestor na budove MDPOH, 3 hypercuby na 
Hviezdoslavovom námestí, na námestí SNP a pred Starou tržnicou. Veľkoplošný baner na budove 
BKIS na Židovskej ul. a banner na fasáde budovy Mestského divadla na Laurinskej ulici.  Propagácia 
prebehla aj v printových médiách prostredníctvom programových aj imidžových inzercií – 
Bratislavský  kuriér, In.ba, Slovenka, Eurotelevízia, Mama a ja, Maminka, Miau, Sme, Sme ženy, 
Pravda, Nový čas pre  ženy atď. Mesačne sme v prvom polroku 2014 vydávali programové letáky vo 
formáte A4, A5 a DL, k doplnkovým materiálom patrili imidžové A1 plagáty. Okrem vlastnej stránky 
www.mestskedivadlo.sk je aktuálny divadelný program uverejnený aj na stránke www.bkis.sk 
a MDPOH má profil aj na Facebooku, kde sa teší veľkej obľube návštevníkov. Okrem pravidelných 
PR aktivít a mesačného zasielania programu MDPOH elektronickým a printovým médiám, 
spolupracujeme aj s televíziami - TV Bratislava či RTVS, ktoré nám poskytujú priestor vo formátoch 
ako - hosť do štúdia, pozvánky, reportáže, rozhovory a súťaže o vstupenky do MDPOH.  
 
Počas piatej divadelnej sezóny sme realizovali intenzívnejšiu mediálnu kampaň pri príležitosti 
významných divadelných udalostí ako boli vlastné premiéry hier Plné vrecká peňazí ešte v decembri 
2013 a májovej premiéry Doktor Macbeth. Mediálne sme sa snažili posilniť aj komunikáciu  pri 
príležitosti hosťovania Dejvického divadla s predstavením Racek, premiéry detského predstavenia 
z dielne SĽUK-u Zvuky nie sú muky, návštevy legendárneho pražského divadla Semafor – Kdyby 
tisíc klarinetů, Dňa otvorených dverí MDPOH počas Bratislavy pre všetkých, festivalu Nová dráma – 
12. – 18.5. 2014, prvoaprílového dňa s predstavením Plné vrecká peňazí či Dňa detí v MDPOH. 
Inzercie sme uverejnili v tituloch - Eurotelevízia, Mama a ja, Metropola, Slovenka, spot v rádiu Best 
FM, súťaž o vstupenky v Teleráne na TV Markíza, RTVS, TV Bratislava, Rádio Regina a ďalšie. 
 
Otváracím predstavením 6. divadelnej sezóny bolo 17. septembra pražské divadlo Cirk La Putyka 
s hrou Dolls. 1. októbra 2014 mal v MDPOH premiéru prvý spoločný koprodukčný projekt so 
Slovenským komorným divadlom Martin s názvom www.narodnycintorin.sk 4. časť. V októbri 
divadlo uviedlo premiéru Kontrabas, monodrámu nemeckého dramatika a spisovateľa Patricka 
Süskinda. Naďalej pokračuje spolupráca s folklórnym súborom SĽUK, 7. novembra vypredanými 
predstaveniami v MDPOH oslávili svoju 65. ročnú existenciu skvelým prierezom ich tanečnej tvorby. 
Na záver roka mala premiéru inscenácia ruskej klasiky Aj múdry schybí od A. N. Ostrovského, ktorá 
mala výrazný úspech u divákov. Premiéra sa uskutočnila 13. decembra. Inscenácia sa tešila tiež 
veľkému záujmu médií: Pravda, Sme, Slovenka, Eurotelevízia, TV Bratislava.   
Inzercie a články k predstaveniam prvej polovice 6. sezóny sme uverejnili v tituloch – denník Pravda, 
Sme, týždenník Slovenka, dvojtýždenník Bratislavský kuriér, mesačníky Metropola,  mesačník Miau, 
In.ba, Nový čas pre ženy, rádio Best FM a ďalšie. 
 
 
3.5  Webové stránky  
 
Webové stránky BKIS a MDPOH prešli v roku 2014 štandardnými úpravami, ktoré zodpovedali 
aktuálnym potrebám propagácie produktov BKIS. Počas roka pravidelne aktualizujeme bannery 
a informácie viažuce sa k aktuálnym podujatiam. Úpravy na stránkach vykonávajú z 90% 
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zamestnanci oddelenia marketingu BKIS. Stránky sú tiež veľmi dobre prispôsobené štandardom 
a v testovaní prístupnosti získali maximálny počet bodov. 
Za prvý polrok 2014 navštívilo stránku www.bkis.sk 693 jedinečných návštevníkov, spolu si 
nechali zobraziť 1583 stránok z BKIS, to činí priemerne 2,01 stránky na jednu návštevu užívateľa. 
Priemerný čas strávený na stránkach www.bkis.sk je 0:57 min. Stránku BKIS si prezerali 
návštevníci z 21 krajín sveta, na prvých troch miestach návštevnosti sú Slováci, Česi a Rakúšania.  
V druhom polroku BKIS spustilo webovú stránku s novým dizajnom a novým redakčným 
systémom. Stránka podáva kvalitné informácie o podujatiach organizovaných BKIS a graficky 
zapadá do moderného internetového dizajnu stránok.  
Jej návštevnosť od spustenia bola 7026 jedinečných návštevníkov a spolu si zobrazili 41217 stránok 
v priemernom čase zotrvania na stránke viac ako 3minúty. Stránku si prezreli užívatelia  z viac ako 
10 krajín. Zaznamenali sme aj zvýšenú mieru prístupov na stránku z mobilných zariadení.  
Stránka www.mestskedivadlo.sk zaznamenala návštevnosť 52 082 jedinečných adries. Spolu si 
všetci návštevníci prezreli 264 008 stránok, čo v priemere činí 3,4 stránky na jednu návštevu.  
Čas, ktorý návštevníci strávili na stránkach divadla, je 2:05 min. Najväčšia návštevnosť bola 
zaznamenaná 10. novembra 2014, a to  488 návštev. Návštevníci si najčastejšie prezerajú program 
divadla na jednotlivé mesiace. Návštevy boli zaznamenané zo 101 krajín sveta a na prvých troch 
miestach je Slovensko, Česko a Rakúsko. 
Stránka www.mestskedivadlo.sk zaznamenala návštevnosť 29 553 jedinečných adries. Spolu si 
všetci návštevníci prezreli 144 831stránok, čo v priemere činí 3,35 stránky na jednu návštevu.  
Čas, ktorý návštevníci strávili na stránkach divadla, je 2:05 min. Najväčšia návštevnosť bola 
zaznamenaná 26. mája 2014, a to  429 návštev. Návštevníci si najčastejšie prezerajú program 
divadla na jednotlivé mesiace. Návštevy boli zaznamenané zo 81 krajín sveta a na prvých troch 
miestach je Slovensko, Česko a Rakúsko. 

 

4.  Prevádzkový úsek 
 
4.1  Budovy 
Dňa 10.3.2014 sme zápisnične prevzali do užívania od hlavného mesta Bratislava prístavbu kostola 
Klarisky.   
Od začatia prevádzkovania objektu sme zabezpečili jeho sfunkčnenie potrebnými úpravami a 
revíziami technológií a zariadení smerujúcimi k zvýšeniu bezpečnosti v objekte.  
 
4.2  Podujatia 
 
V  roku 2014 pokračovala činnosť v MDPOH. 
Prevádzkový úsek zabezpečoval mimo divadelných predstavení servis a služby aj na iné akcie, 
ktoré sa konali v priestoroch MDPOH. Z významnejších treba spomenúť nasledovné: Vietor do 
plachiet - benefičné podujatie spojené s recepciou, podujatie pre MPSVaR, vystúpenie Lúčnice, 
festival Nová dráma, Chodník slávy, udeľovanie ocenení Via Bona Slovakia, výročný koncert ZUŠ 
Kresánka, koncert Lenky Filipovej, vystúpenie Kórejskych umelcov, Slávnostné zasadanie UR 
VŠVU –odovzdávanie titulov DrHc, japonské tanečné predstavenie Rjukju tance, Seniorfest, 145. 
Výročie spolku Živena, Noc divadiel, 65. výročie SĽUK, Stavba roka. 
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Úlohou prevádzkového úseku bolo zabezpečiť na podujatiach požiarny dozor, zdravotný dozor, 
čistenie priestorov vrátane bezporuchového chodu sociálnych zariadení, osvetlenia a zabezpečenie 
vykurovania priestorov. 
 
Vo februári BKIS už tradične spolupracovalo pri konaní reprezentačného podujatia, XIII. ročníka  
Bratislavského Bálu, ktoré sa konalo v priestoroch  bratislavskej Reduty. Prevádzkový úsek 
spolupracoval pri príprave a servise priestorov a koordinácií  služieb. 
 
V koncertno-výstavnej sieni Klarisky sa počas roka 2014 konalo množstvo podujatí,  na ktorých 
prevádzkový úsek zabezpečoval servis a prípravu priestorov. Z dôležitejších treba spomenúť 
koncerty v rámci festivalu KLaHS, Konvergencie, Bratislava-Cantat II., výstava k výročiu nežnej 
výstavy Nenápadní hrdinovia.  
Prevádzkový úsek v rámci festivalu Kultúrne leto a Hradné slávnosti, ktorého dramaturgom, 
producentom a realizátorom je BKIS, spolupracoval pri zabezpečení externých služieb (požiarnej 
ochrany a zdravotnej služby) a prípravy šatňového zázemia pre účinkujúcich. Tento rozsah činnosti 
zabezpečoval prevádzkový úsek aj v rámci projektu Vianočné trhy na Hlavnom námestí . 
Našou prioritou bolo počas všetkých podujatí zabezpečiť servis akcií tak, aby klienti aj návštevníci 
odchádzali spokojní.  
 
4.3  Správa a prevádzka budov 
 
Počas prevádzkovania budovy MDPOH v roku 2014 sa opakovali problémy so zatekaním do 
priestorov na 5. n.p., priestorov javiska a šatní v dôsledku poškodenia strechy a fasády objektu,  
zatekanie a vlhnutie suterénnych priestoroch z dôvodu nedostatočnej alebo chýbajúcej izolácie 
budov a problémy so VZT zariadeniami. 
Havarijný stav rozvodov vody a VZT, ktoré sme počas roka odstraňovali, nám nenarušil vážnejšie 
prevádzku budovy a chod podujatí. 
Počas roka 2014 sme v budove MDPOH zrealizovali všetky zákonom stanovené revízie a následne 
servis technológií a zariadení tak, aby nebola ohrozená prevádzka a bezpečnosť priestorov. 
 
V rámci prevádzky výstavno-koncertnej siene Klarisky sme po prevzatí priestorov do užívania,  
riešili problém s nedostatočným vykurovaním priestorov (podlahové kúrenie). Priestory  aj po 
dokurovaní VZT sa nám nepodarilo vykúriť na optimálnu teplotu. 
V dôsledku kolísania teplôt v priestore hrozí poškodenie inventáru (koncertné krídlo, piano). 
 
Priestory na Laurinskej 20, má v časti 3., 4., 5. poschodia  v prenájme ZUŠ Kowalského a využíva 
ich ako učebne a administratívne priestory. BKIS prevádzkuje 6. a 7. poschodie. V budove sa 
nachádza výťah, ktorý je od r. 2010 nefunkčný, nemá platné revízne správy a vzhľadom k jeho veku 
nie sú dostupné náhradné diely na jeho sprevádzkovanie. Tento fakt výrazne obmedzuje funkčnosť a 
bezpečnosť priestorov. 
Pri prevádzke budovy, okrem bežných prevádzkových porúch sme nezaznamenali iné vážnejšie 
problémy, v dôsledku ktorých by hrozilo odstavenie prevádzky alebo ohrozenie bezpečnosti 
návštevníkov. 
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V budove na Židovskej 1, kde sú administratívne priestory BKIS, sme v roku 2014, okrem bežných 
prevádzkových nedostatkov, ktoré sme odstraňovali pracovníkmi údržby BKIS nezaznamenali 
vážnejšie prevádzkové problémy. 
 
Z hľadiska energetického hospodárstva v budovách bolo pre nás prioritné: 
• vyriešenie úsporného vykurovania priestorov 
• efektívne vykurovanie priestorov z hľadiska nárokov na ich prevádzku 
• eliminovanie únikov tepla počas vykurovania 
• zníženie spotreby vody 
 
Vo všetkých budovách, ktoré BKIS  v sledovanom období prevádzkovalo, (Mlynská dolina 47, 
Klarisky, Židovská 1 a MDPOH, Laurinská 20), prevádzkový úsek zabezpečoval servis a údržbu 
priestorov.  
Väčšiu časť údržby sme realizovali vlastnými pracovníkmi (elektro - údržba, vodoinštalačné práce). 
Vzhľadom na úsporné opatrenia v rámci organizácie, prevádzkový úsek prioritne riešil havarijné 
stavy a preventívnu údržbu tak, aby sme zabezpečili plynulú a bezpečnú prevádzku budov a 
neohrozili priebeh podujatí v priestoroch. 
 
V rámci prevádzky budov, ich údržby a servisu sme počas prvého polroka 2014 zabezpečili 
následné činnosti : 
• pravidelné čistenie interiéru a exteriéru 
• drobné elektroinštalačné práce pozostávajúce z výmeny žiaroviek, opravy vypínačov,     
             zásuviek, výmeny ističov a svietidiel 
• drobné vodoinštalačné a údržbové práce 
• úpravu interiérov 
• deratizáciu a dezinsekciu priestorov 
• čistenie žľabov a zvodov  
• zasklievanie 
• údržbu, opravy a servis kotolní 
• opravy havarijných stavov (rozvody vody, kúrenia, kanalizácie) 
• odstránenie porúch  
• stráženie a ochranu budov  
• revízne a odborné prehliadky zariadení na základe plánu revízií  

 
 

Aj napriek tomu, že prevádzkový úsek v rámci svojich kapacitných možností a kvalifikácie 
zamestnancov vykonáva preventívnu údržbu, technický stav budov a niektorých priestorov je na 
hranici bezpečného prevádzkovania a treba vykonať dodávateľsky rozsiahlejšie investičné práce. 
 
4.4  Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci 
 
BKIS v súlade s §21 a 22 zákona NR SR č. 124/2006 Z. z. o BOZP v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „zákon o BOZP“) zabezpečuje výkon činností bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci 
(ďalej len „BOZP“) prostredníctvom autorizovaného bezpečnostného technika (ďalej len „ABT“) – 
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Ing. Silvii Chudej, s ktorou má uzatvorenú zmluvu o zabezpečovaní úloh bezpečnostnotechnickej 
služby (ďalej len „BTS“). Činnosti ABT/BTS priamo riadi a koordinuje prevádzkový úsek BKIS. 
 
4.4.1  Previerky a kontroly pracovísk a priestorov z hľadiska zabezpečenia BOZP 
 
V roku 2014 bola súčasne s preventívnymi protipožiarnymi prehliadkami vykonávaná aj 
kontrola/previerka pracovísk a priestorov z hľadiska zabezpečenia BOZP (v zmysle § 9 zákona NR 
SR č. 124/2006 Z.z. o BOZP v znení neskorších predpisov) vo všetkých objektoch užívaných BKIS. 
V rámci kontroly/previerky pracovísk a priestorov z hľadiska zabezpečenia BOZP je sledované 
najmä: 

 dodržiavanie ustanovení vzťahujúcich sa na bezpečnosť práce, technických zariadení, 
ustanovených pracovných podmienok, platných bezpečnostných a hygienických predpisov, príkazov 
a pokynov a oboznámenie s nimi, 

 kontrola pracovísk, strojov, zariadení, materiálov, pracovných pomôcok, pracovných 
postupov, usporiadanie pracovných miest a organizácie práce, aby neohrozovali bezpečnosť a 
zdravie zamestnancov pri práci, 

 kontrola používanie ochranných zariadení, 

 kontrola používania osobných ochranných pracovných prostriedkov, 

 vykonávanie vstupných, periodických, príp. mimoriadnych a výstupných preventívnych 
lekárskych prehliadok, 

 dodržiavanie zakázaných prác osobitným skupinám zamestnancov, 

 kontrola požívania alkoholických nápojov, omamných a psychotropných látok, 
dodržiavania zákazu fajčenia na pracoviskách organizácie mimo miest vyhradených na fajčenie, 

 kontrola či v dohode medzi zamestnávateľmi, ktorých zamestnanci plnia úlohy  
na spoločnom pracovisku, je určený rozsah zodpovednosti na vytvorenie podmienok BOZP na tomto 
pracovisku, 

 vedenie predpísanej technickej dokumentácie stavieb, pracovných priestorov, pracovných 
prostriedkov a pracovných postupov, 

 kontrola či užívanie stavieb, ich súčasti a pracovné priestory, prevádzkované pracovné 
prostriedky a používanie pracovných postupov, zodpovedá predpisom na zaistenie bezpečnosti a 
ochrany zdravia pri práci, či sú dodržané podmienky, ktoré vymedzil ich projektant, konštruktér, 
tvorca alebo výrobca a po vykonaní údržby, prehliadok, kontrol, skúšok, úradných skúšok alebo 
odborných prehliadok a odborných skúšok ustanovených osobitnými predpismi alebo technickou 
dokumentáciou výrobcu, označovanie pracovísk a zariadení, ktoré môžu ohroziť alebo poškodiť 
zdravie zamestnanca, bezpečnostným a zdravotným označením a jeho používanie, 

 kontrola vybavenosti pracovísk prostriedkami prvej pomoci – lekárničkami a doba exspirácie 
zdravotného materiálu, 

 
 
4.4.2  Oboznamovania zamestnancov o predpisoch na zaistenie BOZP  
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Vykonávajú sa v zmysle § 7 zákona NR SR č. 124/2006 Z.z. o BOZP v znení neskorších predpisov v 
lehote najmenej 1x za 2 roky, ak osobitný predpis nestanovuje kratšiu lehotu. Posledné periodické 
oboznamovanie sa konalo v marci 2014 pre všetkých vedúcich a ostatných zamestnancov, ktorého 
súčasťou bolo aj overenie vedomostí písomnou formou, t.j. písomným testom. V rámci 
oboznamovania BOZP bolo vykonané aj oboznámenie všetkých vedúcich a ostatných zamestnancov 
s § 20 Vyhlášky MPSVaR SR č. 508/2009 Z.z. ktorou sa ustanovujú podrobnosti na zaistenie BOZP 
s technickými zariadeniami tlakovými, zdvíhacími, elektrickými a plynovými a ktorou sa ustanovujú 
technické zariadenia, ktoré sa považujú za vyhradené technické zariadenia. 
Vstupné oboznamovania novoprijatých zamestnancov sú zabezpečované a vykonávané neodkladne 
po oznámení o nástupe nového zamestnanca na pracovisko. 
Osobitným druhom tematického oboznamovania je oboznamovanie zamestnancov poverovaných 
vykonávaním prác vo výškach (stavba pódií). 
Toto oboznamovanie sa vykonáva na základe Vyhlášky MPSVaR č. 147/2013 Z.z., ktorou sa 
ustanovujú podrobnosti na zaistenie BOZP pri stavebných prácach a prácach s nimi súvisiacich 
a podrobnosti o odbornej spôsobilosti na výkon niektorých pracovných činností v lehote najmenej 1x 
za 1 rok. Súčasťou oboznamovania je i overenie znalostí ústnou formou. 
Posledné oboznamovanie uvedeného charakteru bolo vykonané vo februári 2014 a zúčastnili sa ho 
dotknutí zamestnanci BKIS.  
Ďalším tematickým oboznamovaním je oboznamovanie zástupcov zamestnancov pre BOZP, ktorí sú 
menovaní v organizácii, ktoré sa uskutočnilo vo februári 2014 a opakuje sa v intervale 1x za 2 roky. 
Súčasťou oboznamovania bolo aj overenie vedomostí písomnou formou, t.j. písomným testom. 
Tretím druhom tematického oboznamovania, ktoré sa uskutočnilo v januári a februári 2014 v BKIS 
je oboznamovanie zamestnancov, ktorí pri práci používajú služobné motorové vozidlo so zásadami 
BOZP pri jeho používaní pri plnení pracovných úloh. Súčasťou oboznamovania bolo aj overenie 
vedomostí písomnou formou, t.j. písomným testom. 
 
 
4.4.3  Dozorná činnosť kontrolných orgánov 
 
Zo strany Inšpektorátu práce a Regionálneho úradu verejného zdravotníctva nebola v organizácii 
vykonaná v roku 2014 kontrola, resp. inšpekcia na preverovanie oblasti BOZP. 
 
4.4.4 Pracovná úrazovosť 
 
V roku 2014 nebol v organizácii BKIS zaznamenaný žiadny pracovný úraz, ktorý by podliehal 
evidencii s lekárskym ošetrením, resp. registrácii s dočasnou pracovnou neschopnosťou. 
 
 
4.5  Ochrana pred požiarmi objektov 
 
V organizácii BKIS je ochrana pred požiarmi (ďalej len „OPP“) zabezpečovaná v zmysle §§ 4 a 5 
zákona NR SR č. 314/2001 Z.z. o ochrane pred požiarmi v znení neskorších predpisov (ďalej len 
„zákon o OPP“) a jeho vykonávacej vyhlášky MV SR č. 121/2002 Z.z. o požiarnej prevencii v znení 
neskorších predpisov (ďalej len „vyhláška o požiarnej prevencii“) a s nimi súvisiacimi predpismi. 
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V súlade s § 4 písm. q) zákona NR SR č. 314/2001 Z.z. o ochrane pred požiarmi v znení neskorších 
predpisov má BKIS uzatvorenú zmluvu o zabezpečovaní úloh technika požiarnej ochrany (ďalej len 
„TPO“) s Ing. Silviou Chudou. Činnosti TPO priamo riadi a koordinuje prevádzkový úsek BKIS. 
 
 
4.5.1  Preventívne protipožiarne prehliadky; protipožiarne kontroly 
 
V roku 2014 boli TPO vykonávané na úseku ochrany pred požiarmi preventívne protipožiarne 
prehliadky vo všetkých objektoch užívaných organizáciou BKIS, ktoré sa vykonávajú v zmysle 
vyhlášky MV SR č. 121/2002 Z.z. o požiarnej prevencii v znení neskorších predpisov v intervale 1x 
za 3 mesiace. 
V rámci preventívnych protipožiarnych prehliadok sa vykonávajú najmä nasledovné činnosti: 

 kontrola samotných pracovísk – skladovanie materiálu, čistota a poriadok na pracoviskách, 
voľnosť a priechodnosť únikových ciest a únikových východov, rozmiestnenie prenosných 
prístrojov, voľnosť a prístupnosť prenosných hasiacich prístrojov a nástenných požiarnych 
vodovodov, hlavných uzáverov energií (plyn, elektrika, voda), 
 
 kontrola platnosti kontroly a tlakových skúšok prenosných hasiacich prístrojov, kontroly 
nástenných požiarnych vodovodov,  
 
 zatvorenosť a stav požiarnych uzáverov (požiarnych dverí, požiarnych klapiek), 
 
 zákaz manipulácie s otvoreným ohňom bez povolenia a oprávnenia, 
 
 porovnanie skutočného stavu s dokumentáciou ochrany pred požiarmi, 
 
 kontrola správnosti a úplnosti revíznych správ k požiarnotechnickým zariadeniam, 
požiarnym vodovodom a elektrickým a plynovým zariadeniam. 
 
O výsledkoch preventívnych protipožiarnych prehliadok vykonáva technik požiarnej ochrany zápis 
do požiarnej knihy, ktorá sa predkladá na schválenie a podpis riaditeľovi BKIS ako štatutárnemu 
orgánu BKIS v súlade s § 29 odsekom 4 vyhlášky MV SR č.121/2002 Z.z. o požiarnej prevencii 
v znení neskorších predpisov v intervale minimálne 1x za 3 mesiace. 
V rámci vykonávaných preventívnych protipožiarnych prehliadok sa vykonávali aj kontroly 
požiarnych uzáverov, t.j. požiarnych dverí a požiarnych klapiek, ku ktorým sa zaviedli nové 
prevádzkové denníky. 
V júni 2014 bola v organizácii BKIS vykonaná Hasičským a záchranným útvarom hl. mesta 
SR hĺbková komplexná protipožiarna kontrola, s cieľom preveriť celkový stav organizačného a 
technického zabezpečenia pred požiarmi vo všetkých objektoch organizácie, vrátane oblastí školení 
a vedenia predpísanej a legislatívou stanovej dokumentácie, vrátane vykonávania revízií 
vyhradených technických zariadení elektrických a plynových, ako aj požiarnotechnických zariadení 
a požiarnych vodovodov, pri ktorej boli zistené nedostatky uvedené v zápisnici, pričom boli 
stanovené termíny na ich odstránenie. Nakoľko sa nejednalo o nedostatky závažného charakteru 
a priamo ohrozujúce požiarnu bezpečnosť organizácie, nebola organizácii uložená žiadna sankcia. 
Všetky nedostatky boli v plnom rozsahu a v stanovených termínoch odstránené, čo bolo Hasičským 
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a záchranným útvarom hl. mesta SR skontrolované pri následnej protipožiarnej kontrole 
uskutočnenej v decembri 2014. 
 
 
 
 
4.5.2  Dokumentácia z ochrany pred požiarmi 
  
V roku 2014 bola v organizácii BKIS vypracovaná kompletne nová dokumentácia z ochrany pred 
požiarmi pre všetky objekty, t.j. Požiarny štatút, Požiarne poplachové smernice, Požiarne evakuačné 
plány (textové a grafické časti), Pokyny pre zabezpečenie ochrany pred požiarmi v mimopracovnom 
čase, Dôležité telefónne čísla pre Ohlasovňu požiarov, Vývesky protipožiarnych hliadok, Požiarne 
poriadky, Požiarnobezpečnostné charakteristiky pre objekt MDPOH a objekt Sklady Mlynská dolina, 
Projekty riešenia protipožiarnej bezpečnosti stavby pre objekt Židovská, atď. 
 
4.5.3  Zabezpečenie ochrany pred požiarmi pri podujatiach, na ktorých sa zúčastňuje väčší 
počet osôb 
 
Na podujatiach, na ktorých sa zúčastňuje väčší počet osôb zriaďuje usporiadateľ podujatia 
protipožiarnu asistenčnú hliadku. Prevádzkový úsek BKIS v roku 2014 zabezpečil na všetkých 
podujatiach uvedeného typu požiarnu asistenčnú hliadku formou externej firmy (profesionálni 
hasiči), ktorej povinnosťou je zabezpečovať požiarnu asistenciu. 
 
4.5.4  Ochrana pred požiarmi v mimopracovnom čase 
 
V roku 2014 bola v mimopracovnom čase ochrana pred požiarmi zabezpečovaná v 
jednotlivých objektoch BKIS nasledovne:  
 
Objekt MDPOH  
V objekte MDPOH je ochrana pred požiarmi zabezpečovaná elektrickou požiarnou signalizáciou 
(ďalej len „EPS“) a osobami určenými na zabezpečenie ochrany pred požiarmi v mimopracovnom 
čase, t.j. vrátnikmi -- informátormi. Vrátnici – informátori boli v septembri 2014 preškolení 
správcom EPS na jej bezpečnú obsluhu. 
Na zabezpečenie OPP v mimopracovnom čase je technikom požiarnej ochrany vypracovaný 
písomný pokyn pre zabezpečenie ochrany pred požiarmi v mimopracovnom čase, ktorý vydal v 
súlade s vyhláškou MV SR č. 121/2002 Z.z. o požiarnej prevencii  v znení neskorších predpisov 
štatutárny orgán BKIS, a ktorým sa určujú povinnosti osôb poverených zabezpečením ochrany pred 
požiarmi v mimopracovnom čase. 
Vrátnici – informátori absolvovali legislatívou požadované školenie z ochrany pred požiarmi 
v mimopracovnom čase v súlade s § 20 vyhlášky MV SR č. 121/2002 Z.z. o požiarnej prevencii  
v znení neskorších predpisov, ktoré sa uskutočnilo v marci 2014, a opakuje sa v intervale 1x za 12 
mesiacov. Súčasťou školenia bolo aj overenie vedomostí písomnou formou, t.j. písomným testom. 
 
Objekt Židovská  
V objekte Židovská je ochrana pred požiarmi zabezpečovaná osobami určenými na zabezpečenie 
ochrany pred požiarmi v mimopracovnom čase, t.j. vrátnikmi -- informátormi.  
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Na zabezpečenie OPP v mimopracovnom čase je technikom požiarnej ochrany vypracovaný 
písomný pokyn pre zabezpečenie ochrany pred požiarmi v mimopracovnom čase, ktorý vydal v 
súlade s vyhláškou MV SR č. 121/2002 Z.z. o požiarnej prevencii  v znení neskorších predpisov 
štatutárny orgán BKIS, a ktorým sa určujú povinnosti osôb poverených zabezpečením ochrany pred 
požiarmi v mimopracovnom čase. 
Vrátnici – informátori absolvovali legislatívou požadované školenie z ochrany pred požiarmi 
v mimopracovnom čase v súlade s § 20 vyhlášky MV SR č. 121/2002 Z.z. o požiarnej prevencii  
v znení neskorších predpisov, ktoré sa uskutočnilo v marci 2014, a opakuje sa v intervale 1x za 12 
mesiacov. Súčasťou školenia bolo aj overenie vedomostí písomnou formou, t.j. písomným testom. 
 
Objekt Klarisky  
V objekte Klarisky je ochrana pred požiarmi zabezpečovaná elektrickou požiarnou signalizáciou 
(ďalej len „EPS“) a osobami určenými na zabezpečenie ochrany pred požiarmi v mimopracovnom 
čase, t.j. vrátnikmi – informátormi takým spôsobom, že na vrátnicu MDPOH, t.j. na Ohlasovňu 
požiarov sú odovzdávané informácie stavu EPS v objekte Klarisky; uvedené je zabezpečené 
nastaveným technickým spôsobom. Vrátnici – informátori boli v septembri 2014 preškolení 
správcom EPS na jej bezpečnú obsluhu. 
 
Objekt Mlynská dolina  
V objekte Mlynská dolina je ochrana pred požiarmi zabezpečovaná protipožiarnou hliadkou 
právnickej osoby, ktorá pred opustením pracovísk skontroluje všetky priestory jednotlivých objektov 
prevádzky organizácie, najmä vypne lokálne elektrické spotrebiče, uzatvorí dvere a priestory 
uzamkne. 
 
4.5.5  Školenia zamestnancov o predpisoch na zaistenie OPP  
 
Vykonávajú sa v zmysle § 4 písm. e) Zákona NR SR č. 314/2001 Z.z. o ochrane pred požiarmi 
v znení neskorších predpisov a § 20 vyhlášky MV SR č. 121/2002 Z.z. o požiarnej prevencii  v znení 
neskorších predpisov v lehote najmenej 1x za 24 mesiacov, ak osobitný predpis nestanovuje kratšiu 
lehotu. Posledné periodické školenie sa konalo v marci 2014 pre všetkých vedúcich a ostatných 
zamestnancov. 
Vstupné školenia novoprijatých zamestnancov sú zabezpečované a vykonávané neodkladne po 
oznámení o nástupe nového zamestnanca na pracovisko. 
Osobitným druhom tematického školenia je odborná príprava členov protipožiarnej hliadky (ďalej 
len „PPH“) právnickej osoby, ktorá bola postupne pre jednotlivých menovaných členov PPH 
jednotlivých objektov organizácie BKIS vykonávaná v mesiacoch marec a apríl 2014 v zmysle § 23 
vyhlášky MV SR č. 121/2002 Z. z. o požiarnej prevencii  v znení neskorších predpisov a opakuje sa 
v intervale 1x za 12 mesiacov. 
 
4.5.6  Kontroly, tlakové skúšky a opravy požiarnotechnických zariadení a kontroly 
požiarnych vodovodov  
 
V mesiacoch september, október a november 2014 bola v organizácii vo všetkých objektoch 
vykonaná kontrola prenosných hasiacich prístrojov v zmysle § 21 odseku 4 vyhlášky MV SR č. 
719/2002 Z.z., ktorou sa ustanovujú vlastnosti, podmienky prevádzkovania a zabezpečenia 
pravidelnej kontroly prenosných hasiacich prístrojov a pojazdných hasiacich prístrojov a kontrola 
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zariadení na dodávku vody na hasenie požiarov po ich odovzdaní do užívania v zmysle § 15 odseku 
2 vyhlášky MV SR č. 699/2004 Z.z. o zabezpečení stavieb vodou na hasenie požiarov vrátane 
vykonania tlakových skúšok prenosných hasiacich prístrojov, u ktorých nastal termín legislatívou 
požadovaného 5-ročného intervalu, pričom kontrola bola vykonaná na vnútorných nástenných 
požiarnych vodovodoch – hydrantoch vrátane vykonania tlakovej skúšky požiarnych hadíc a aj na 
vonkajšom podzemnom hydrante v Mlynskej doline. 
Z uvedenej kontroly boli vypracované revízne správy s uvedeným záverom z kontroly a tlakových 
skúšok predmetných požiarnotechnických zariadení a požiarnych vodovodov. 
 
 
5.   Divadelný úsek MDPOH 
 
Dramaturgia MDPOH v roku 2014 pokračovala prípravou vlastných premiérových projektov a aj 
v prezentácii výnimočných a divácky žiadaných inscenácií z Čiech aj Slovenska, ocenených 
odbornou kritikou, novinármi alebo divadelnými cenami. Bratislavskému divákovi tak už pravidelne 
umožňuje kontakt s predstaveniami mimo bratislavských slovenských divadiel, napríklad DAB 
Nitra, DJP Trnava, MD Žilina, DJZ Prešov alebo SKD Martin, ktoré  patria k veľmi navštevovaným 
divadlám.   
Mnohé tieto predstavenia patria aj k nekomerčným projektom a k dramaturgickej linke - 
Predstavenia pre náročnejšieho diváka. Druhou líniou je uvádzanie hosťujúcich divadiel a ich 
premiérových inscenácii hneď následne po premiérovom uvedení v ich domovských divadlách. 
Od  januára 2014 do konca roku 2014 sme pod sloganom Najlepšie inscenácie na doskách 
MDPOH uviedli predstavenie DNA z  DAB Nitra.  Inscenáciu Akvabely z SKD Martin a divadelný 
sitcom Národný cintorín - 3. aj 4. časť. Pokračovali sme aj v spolupráci s pražským najmä u 
starších divákov obľúbeným  divadlom SEMAFOR. V máji sa podarilo zrealizovať opäť  dvojdňové 
hosťovanie s predstavením Kdyby tisíc klarinetu. Predstavenia ako vždy boli vypredané, tak snáď 
invencia tvorcom vydrží a budeme môcť ich hosťovanie zrealizovať aj v šiestej sezóne. 
S veľmi dobrou odozvou a vypredanými lístkami sa stretla spolupráca s Dejvickým divadlom, 
s ktorým sme sa dohodli na hosťovaní 2 x do roka. Vo februári to bola inscenácia Racek 
a v septembri Dealer´s choice.   
 
5.1 Premiérové tituly slovenských a českých divadiel v MDPOH a dlhodobá 
spolupráca 
 
Okrem úspešných a ocenených inscenácií bolo našou ambíciou uvádzať kvalitné inscenácie 
slovenských a českých divadiel, ktoré sa v Bratislave do termínu nášho uvedenia nehrali alebo k nám 
prichádzajú hneď po premiére vo svojom materskom divadle,  takže ich bratislavský divák vidí ako 
horúcu novinku. 
Môžeme konštatovať, že v MDPOH s pravidelnosťou hrávajú všetky slovenské divadlá a ich 
hosťovanie sa snažíme spájať už nielen do večerných predstavení pre divákov, ale zároveň do tzv. 
dvojačiek a hráme predstavenie aj dopoludnia pre organizovaného diváka a dôchodcov. V rámci 
úspor komunikujeme s mimobratislavskými divadlami a kultúrnymi domami aj o prípadnom 
následnom hosťovaní divadiel najmä z Prahy u nich, čím sa nám náklady, najmä cestovné, delí na 
polovicu. 
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5.2  Organizované predstavenia a spolupráca s bratislavskými školami 
a škôlkami 
 

Našou snahou je naďalej do divadla priviesť aj mladého diváka, a myslíme si, že sa nám to našimi 
predstaveniami aj darí. Chodia nielen na organizované predstavenia, ale aj na večerné tituly. Počas 
roka 2014 sme sa vo veľkej miere zamerali na vytvorenie čo najlepších kontaktov so základnými aj 
strednými bratislavskými školami. Predstavenia sme dopĺňali prehliadkami priestorov spojených s 
workshopom o divadle a jeho technológiách a žánroch. Pri niektorých predstaveniach sme 
zorganizovali besedu s tvorcami a v tejto ceste sa chystáme pokračovať´, pretože sme sa stretli s 
veľmi pozitívnou odozvou. Mnohé z nich sa už priamo ozývajú s termínmi, kedy by chceli 
uskutočniť organizované predstavenie pre svoju školu v našom divadle. A tak skoro 
s pravidelnosťou, vždy jeden až dvakrát do mesiaca, hráme v dopoludňajších hodinách pre základné 
alebo stredné školy. Veľký úspech má naďalej rozprávka Tri prasiatka a škôlky opakovane s 
novými deťmi na ňu chodia. Rovnako sú vypredané nedeľné predstavenia tejto rozprávky.  

Pre stredné školy zas vyberáme tituly,  ktoré sú blízke ich učivu alebo našim moderným dejinám, 
ako napríklad nová inscenácia Doktor Macbeth. Práve toto predstavenie je zároveň aj naším 
skvelým titulom pre stredné školy, pretože mladí ľudia o tejto nedávnej histórii už nevedia skoro nič. 
K 25. výročiu Nežnej revolúcie 17. novembra 2014 sme tak pripravili predstavenie pre Gymnázium 
F. Lorcu – celú kapacitu divadla, ktoré bolo následne doplnené tvorivou debatou s režisérkou. 
Študenti si tiež pripravili práce k tejto tematike, ktoré následne prezentovali.   

Spolupracovali sme počas tohto roka aj s Nadáciou Slovnaftu, ktorá mimobratislavské deti k nám 
zvážala na predstavenia zadarmo. 

Umožnili sme im využiť u nás aj kultúrne poukazy. 

5.3  Nová dráma 2014 

Aj v tejto sezóne sa MDPOH opäť stalo hlavným spoluorganizátorom festivalu Nová dráma 
v spolupráci s Divadelným ústavom. Festival prebiehal týždeň v máji 2014 a ponúkol 
najzaujímavejšie inscenácie súčasnej drámy, ktoré vznikli v uplynulom roku v profesionálnych 
divadlách na Slovensku. Diváci okrem predstavení slovenských divadiel mali možnosť vidieť aj 
produkciu v Rámci Focus Maďarsko predstavenie budapeštianskeho súboru Pála Frenáka - SIEŤ, na 
ktorom sme si odskúšali aj iné technické riešenia realizácie predstavenia. 
Festival sprevádzali aj rôzne sprievodné podujatia, čítania, odborné prednášky a výstavy. Festival 
bol pre MDPOH náročný hlavne po technickej stránke, keďže požiadavky divadiel na niektoré 
technické zabezpečenia boli už nad rámec technickej vybavenosti MDPOH, ale zvládli sme to. 
Predstavenia boli veľmi zaujímavé,  určené skôr pre náročnejšieho diváka a spojené so súťažou 
o najlepšiu inscenáciu, ktorú hodnotila odborná porota. Tento rok však aj veľmi dobre navštevované. 
 

5.4  Deň otvorených dverí MDPOH – Bratislava pre všetkých 

Opäť  sme pripravili v rámci podujatia Bratislava pre všetkých 26. apríla 2014 Detský deň MDPOH, 
ktorý bol určený najmenším divákom a ich rodičom. Od 10.00 hod. až do neskorého popoludnia 



 44

prebiehali rozprávky a fotenia s obľúbenými maketami  prasiatok. Všetky predstavenia boli bez 
vstupného. Návštevníci sa mohli stať členmi Klubu priateľov divadla a súťažiť o vstupenky na 
predstavenia. Celková návštevnosť bola viac ako 2 000 návštevníkov.  

 

5.5  Koprodukcie a projekty MDPOH 

Po jeden a polročnej pauze (materská dovolenka herečky) sa na naše dosky vrátila obľúbená 
komédia Bosé nohy v parku. 
Úspech decembrová premiéra roku 2013 -  Plné vrecká peňazí. V októbri a novembri pre veľký 
záujem sme predstavenie odohrali aj v dopoludňajších hodinách pre stredné školy. Za rok 2014 sa 
odohralo 16 predstavení pre 4394 platiacich divákov. 
 
V máji 2014 sme mali premiéru prvej inscenácie napísanej len pre naše divadlo Doktor Macbeth 
autorskej dvojice Valérie Schulczovej a Romana Olekšáka. Inscenácia na pozadí našej krátkej 
histórie - 25 rokov od Nežnej revolúcie - nastoľuje otázku vývoja našej spoločnosti,  morálky a 
vzťahov. Čo sme vlastne revolúciou získal? Poukazuje na to, že zlo nie je dané dobou, ale nami a 
morálkou v nás. Inscenácia sa stretla s veľkým ohlasom pre svoju viac vrstevnatosť  a dostalo sa jej 
ocenenia a veľmi dobrých kritík aj u odbornej verejnosti. 
Predstavenie patrí k našim nekomerčným titulom. Za rok 2014  sa odohralo 9  predstavení pre 1463 
platiacich divákov. 
 
V októbri 2014 sme odpremiérovali prvý spoločný koprodukčný projekt so Slovenským, komorným 
divadlom Martin, s ktorým dlhodobo spolupracujeme. Spoločne sme si pomohli s vykrytím 
nákladov. Keďže nemáme vlastné scénické ani krajčírske dielne, bolo pre nás veľmi výhodné získať 
dekoráciu a kostýmy k inscenácii touto formou spolupráce. 
Monodráma nemeckého dramatika a spisovateľa Patricka Süskinda Kontrabas patrí k jedným 
z najslávnejších divadelných textov. Nové naštudovanie v réžii Romana Poláka, jedného 
z najvýraznejších osobností slovenskej réžie, je divadelným predstavením i koncertom zároveň. Je 
divadelným stretnutím generácií, stretnutím otca so synom, stretnutím človeka s minulosťou, so 
sebou samým. V hlavných úlohách sa predstavia herec František Výrostko, ktorý je hercom  a jeho 
syn František Výrostko mladší, ktorý hrá na kontrabas, a je koncertným umelcom pôsobiacim v 
mnohých domácich i zahraničných telesách so zameraním na súčasnú vážnu tzv. novú hudbu. 
Predstavenie je výrazne nekomerčným predstavením, a tak jeho predajnosť zatiaľ nespĺňa naše 
predstavy. Predstavenie sa hrá vždy jeden mesiac v Bratislave a druhý mesiac v Martine. 
Od premiéry sa odohrali 4 predstavenia pre 385 platiacich divákov. 
 
Na záver roka sme odpremiérovali ďalšiu našu inscenáciu z ruskej klasiky, nehranej na scénach 
slovenských divadiel niekoľko desaťročí. A.N. Ostrovského – Aj múdry schybí. Ostrovského 
komédia ani po takmer stopäťdesiatich rokoch nestráca nič na svojej aktuálnosti. Dokonca by sa 
mohlo zdať, že je aktuálnejšia čoraz viac. Aj dnes predsa platí, že kariéra a postavenie sa nezískavajú 
talentom a usilovnosťou, ale schopnosťou získať si správnych ľudí na tých správnych miestach. 
Premiéra bola 13. 12. 2014 a nové spracovanie sa stretlo s veľmi dobrou odozvou u divákov aj 
kritikov a zatiaľ sa predáva veľmi dobre. 
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5.6  Najmenší divák MDPOH 

V našej koncepcii naďalej kladieme dôraz na detského diváka, ktorého sa nám spolu s rodičmi 
úspešne darí lákať do divadla na Nedeľné popoludnia s rozprávkou pre deti a ich rodičov. Naďalej 
uvádzame svoju prvú vlastnú detskú inscenáciu Tri prasiatka, moderne poňatú s nádhernými 
pesničkami a v podaní známych slovenských hercov. V roku 2014  sa odohralo 10 predstavení pre 
2473 platiacich divákov. Predstavenie je vždy vypredané.  
Spolu s týmto titulom sme uvádzali aj  rozprávku Čáry, máry, fuk -  odohrali sa 4 predstavenia pre 
724 platiacich divákov. 
V rámci nedeľných popoludní pravidelne v MDPOH hosťujú tie najlepšie divadlá so zameraním na 
detského diváka v rámci Slovenska, ako BD Žilina, Staré divadlo Nitra, Bábkové divadlo na 
Rázcestí Banská Bystrica. Mnohé predstavenia sa konajú nielen klasicky v divadelnej sále, ale aj 
netradične na mäkkých vankúšikoch, v priestoroch prvého poschodia v bufete, kde sa detičky môžu 
vyblázniť. 
Taktiež počas nedeľných predstavení vždy žrebujeme spomedzi detičiek troch výhercov o krásne 
hračky, ktoré sme si sponzorsky zabezpečili. 
 
Tak ako v uplynulých rokoch aj tento rok sme Deň detí 2014 oslávili spolu s našimi najmenšími 
divákmi rozprávkami. Na Mikuláša sme detičkám pripravili predstavenie Kocúr v čižmách  
a dorazila aj Mikulášska družina, ktorá im pri ozdobenom stromčeku odovzdala čokoládové balíčky. 
Sponzorsky sme im zabezpečili aj sladký pitný režim a tak sa deťom ani rodičom od nás vôbec 
nechcelo.  Mikuláš  bol 2 týždne  vopred beznádejne vypredaný.  
 
5.7  Tanečné spolupráce 
 
Naďalej veľmi dobre pokračuje aj spolupráca s folklórnym súborom SĽUK, ktorý do MDPOH 
prilákal aj zahraničných divákov. Okrem bežného hosťovania raz do mesiaca, sme odderniérovali v 
marci dvomi predstaveniami pre verejnosť aj špeciálnych hostí jeden z ich najúspešnejších titulov  
Tanec medzi črepinami.  V novembri 2014 u nás vypredanými predstaveniami aj oslávili svoju 65. 
ročnú existenciu skvelým prierezom ich tanečnej tvorby. 
Premiérovo sme uviedli aj ich nové predstavenie Zvuky nie sú muky pre malých divákov a práve 
tento titul plánujeme uvádzať  priebežne  aj ako organizované predstavenie pre základné školy. 
Významnou súčasťou zámeru budovania MDPOH ako scény pre mladých umelcov sú spoločné 
projekty prezentácie študentov Hudobnej a tanečnej fakulty VŠMU a ich absolventských 
projektov, v ktorej by sme radi pokračovali aj v roku 2014. V júni sa uskutočnil Tanečný večer 
VŠMU.  
V júni sme opäť po dvoch rokoch zastrešili projekt VŠMU Istropolitana  - hlavne zahraničné 
časovo na prípravu náročné predstavenia. 
 
5.8  MDPOH v číslach 
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V termíne január – december  2014 sa odohralo na doskách MDPOH  69 večerných predstavení, 13 
organizovaných predstavení pre školy a 12 nedeľných predstavení pre deti.  
Návštevnosť v tomto období  bola 19 266  platiacich divákov. 
 
 

6.  Technický úsek 
  
6.1.  Technicko – realizačný úsek Mlynská dolina 
 
Technicko – realizačný úsek Mlynská Dolina sa stará o technickú realizáciu všetkých podujatí BKIS 
mimo MDPOH a čiastočne vypomáha pri inštalácii podujatí v MDPOH. Ich hlavné zameranie 
spočíva: 
 

 Inštalácia pódia – prekrytého, alebo bez prestrešenia 
 Inštalácia zázemia podujatia – stany, vybavenie do stanov 
 Vykurovanie pódií a stanov, zabezpečenie elektrických rozvodov 
 Ozvučenie podujatí – väčšinou formou externého dodávateľa 
 Jednoduché osvetlenie podujatí 
 Zabezpečenie projekcie – projekčné plátna, projektory, plazmové obrazovky 
 Doplnkové technické zabezpečenie – káblové kanály, bariéry, ohradenia, zvukové réžie 
 Veľkoplošné tlače – banery, samolepky, kusová výroba plagátov A2 – A0, Citylightov 
 Kusová tlač do A3 – letáky, infoplagátiky, plagáty A3, pozvánky, lístky na predstavenia, 
 Nákladná doprava 
 Remeselná výroba – časti divadelných scén, dekoračné prvky, pódiové doplnky 

 
 6.1.1. Technické zabezpečenie podujatí organizovaných v rámci činnosti BKIS a podujatí 
zastrešovaných magistrátom mesta Bratislavy 
 
Počas roka 2014 sa technicko – realizačný úsek Mlynská Dolina podieľal na podujatiach: 
- Novoročný koncert 
- Bratislavský bál 
- Oslavy výročia sviečkovej manifestácie 
- ČSOB City Marathon 
- Beh Devín Bratislava 
- Deň Narcisov 
- Deň mestskej samosprávy 
- Bratislavský Majáles 
- Míľa pre mamy 
- Slávnostný program FS Dolina 
- Deň rodiny – Medická záhrada 
- Slovak Food fest 
- Festival Frankovky 
- Bratislava Food Fest 
- Koncert Belasého motýľa – s organizáciou muskulárnych dystrofikov 
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- Chodník hereckej slávy 
- Dni majstrov UĽUV 
- Triatlon pre všetkých 
- Danube fest 
- Rímske hry 
- Premenovanie Nového mostu na most SNP 
- Poď von s maminkou 
- Župná jeseň 
- Bratislava Night Run 
- United Movement, Bratislava Airhouse 
- Ženský beh 
- Memoriál O. Nepelu 
- Svetový deň zvierat, SOS pre zvieratá 
- Pamiatka obetí Dunaja 
- Študentský beh a ďalšie 
 
Kultúrne leto a Hradné slávnosti v Bratislave 2014 – scény:  

- Petržalke v Auparku 
- Hviezdoslavom námestí,  
- Hlavnom námestí,  
- Nádvorí Primaciálneho Paláca 
- Čitárni Červený Rak,  
- Lodi,  
- Devíne 
- ZOO 
- v Divadle P. O. Hviezdoslava 
- námestí EUROVEA 
- v Starej Tržnici 
- na Bratislavskom hrade 

Celkovo cez 120 podujatí Kultúrneho leta 2014 
 
Vianoce v meste 2014 

- Počas roku 2014 sme sa podieľali na príprave a realizácii podujatí Vianoce v meste a to: 
  18 podujatí na Hlavnom námestí 
  10 podujatí na námestí M.R. Štefánika 
  6 podujatí zameraných na Vianoce pre seniorov v Domovoch a Kultúrnych domoch 
  4 podujatia na Primaciálnom námestí 

 
Silvester 2014 
BKIS zabezpečovalo podstatnú časť technického zabezpečenia na Silvester 2014 v Bratislave a to: 

- Hlavné námestie – ozvučenie, osvetlenie, stavba pódia a groundsupportu 
- Technický support backstage-u – stany, lavice, vykurovanie 
- Doplnkové služby – bezpečnostné bariéry, káblové mosty 

 
6.1.2.  Výroba reklamných pútačov na podujatia BKIS,  prevádzkovanie výlepových plôch  
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Počas  roku 2014  sme  vyrobili cez  650 m²  reklamných  transparentov  a plagátov technológiou 
rezania alebo vytlačením. 
 
 
 
 
6.1.3  Prevádzkovo – údržbové práce  
Okrem činností zabezpečujúcich organizovanie a realizáciu podujatí technicko- realizačný úsek 
Mlynská dolina vykonáva v rámci BKIS rôzne údržbárske a opravárenské práce, hlavne stolárskeho 
a zámočníckeho charakteru. 
 
Hlavné činnosti v tejto oblasti: 
-  zámočnícke práce, údržbárske práce 
-  zásobovanie, dopravné služby 
 
6.2  Technické zabezpečenie v MDPOH 
 
V rámci predstavení MDPOH sme poskytli technický servis na 100 predstaveniach a podujatiach. Na 
technickom zabezpečení predstavení pracuje 4-členný team, ktorí sa stará o realizáciu aj tak 
náročných hier ako sú napríklad: 

- Hry divadla Semafor, 
- Tanečné divadlá 
- Festival Nová Dráma 
- Festival Istropolitana 
- Detské predstavenia a Deň otvorených dverí MDPOH 
- Nové predstavenie Divadla La Putyka 

 
Mimo klasických divadelných hier sa nám podarilo technicky zabezpečiť aj pravidelné predstavenia 
SĽUK-u. 
Technicky zabezpečuje aj vlastné divadelné predstavenie a pravidelné koprodukčné predstavenia: 

- Tri prasiatka 
- Kontrabas 
- Plné vrecká peňazí 
- Doktor Macbeth 
- Aj múdry schybí 
- Bosé nohy v parku 

 
7.  Personálna práca 
 
7.1  Vývoj zamestnanosti za rok 2014 
 
V hodnotenom období od 1. 1. 2014 do 31.  12. 2014 bolo v priemernom prepočítanom stave za celú 
organizáciu BKIS 57,77 zamestnancov, z toho priemerný prepočítaný stav na hlavnú činnosť   54,47 
zamestnancov a na  podnikanie 3,30  zamestnancov. 
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BKIS k 31.12.2014 vo fyzických osobách zamestnávalo 73 zamestnancov, z toho 29 žien a 44 
mužov. V priebehu roka 2014 do organizácie nastúpilo 14 zamestnancov a rozviazalo pracovný 
pomer 17 zamestnancov. Zamestnanci z organizácie odišli ukončením termínovanej zmluvy, 
dohodou v skúšobnej dobe alebo výpoveďou zo strany zamestnanca v zmysle ustanovení Zákonníka 
práce.  
V roku 2014 sa uskutočnili organizačné zmeny s cieľom zvýšiť efektívnosť práce, z tohto dôvodu 
bol ukončený pracovný pomer s 3 zamestnancami, ktorým sa zrušili pracovné miesta a bolo im 
vyplatené odstupné v zmysle platných predpisov. Odchodné bolo vyplatené 1 zamestnankyni pri 
prvom skončení pracovného pomeru. 
Počas roka 2014 sme zamestnávali 2 zamestnancov so zdravotným postihnutím, u jedného z nich je 
pokles schopnosti vykonávať zárobkovú činnosť  vyšší ako 70%.  
Na materskej dovolenke má BKIS  1 zamestnankyňu. 
Zamestnávateľ na plnenie svojich úloh a zabezpečenie svojich potrieb uzatváral  dohody o prácach 
vykonávaných mimo pracovného pomeru: Dohody o vykonaní práce / do 350 hodín ročne /, Dohody 
o brigádnickej práci študentov a Dohody o pracovnej činnosti. Tieto dohody boli uzatvárané najmä 
na  usporiadateľské služby v MDPOH, práce súvisiace s Kurzom vlastivedných sprievodcov po 
Bratislave /poskytovanie lektorských a iných odborných služieb vrátene skúšok /, manipulačné a 
pomocné práce,  predaj vstupeniek pred akciou, prevádzka šatne, dozor na akciách. 
Za  rok 2014 ich bolo uzatvorených spolu 90. 
V rámci zvyšovania odbornej spôsobilosti zamestnanci absolvovali mnohé odborné školenia:  
Zmeny v účtovníctve za rok 2014, Povinnosti mzdovej účtovníčky, Výklad k novele zákona VO, 
Elektronické služby VO, Vedenie pokladničnej evidencie, Školenie prvej pomoci pre kurz 
vlastivedných sprievodcov, Dlhodobý hmotný majetok v účtovníctve, Ochrana osobných údajov, 
Cestovné náhrady, Elektronické trhovníctvo, Najčastejšie porušenia zákona o VO. 
Závodné stravovanie bolo zabezpečené v zmysle platných predpisov formou stravných poukážok 
Chéque Déjeuner. Súčasťou starostlivosti o zamestnancov je sociálny program. Zamestnancom bolo 
tiež umožnené zúčastňovať sa vlastných kultúrnych podujatí.     
Organizácia vyslala a uhradila zo zákona zdravotné lekárske prehliadky strážnikom – práca v noci. 
Ďalšou súčasťou starostlivosti o zamestnancov je aj ich odmeňovanie pri životných jubileách. 
V roku 2014 boli pri príležitosti 60 rokov veku zo sociálneho fondu odmenení 4 zamestnanci. 
 
8.  Oblasť vnútorných služieb  
 
 
Úsek vnútorných služieb BKIS v súlade so svojou náplňou v roku 2014 zabezpečoval vypracovanie 
textov zmlúv BKIS, metodických usmerňovaní práce odborných úsekov, právne poradenstvo pri 
právnych úkonoch BKIS, zverejňovanie všetkých povinných dokumentov BKIS v súlade so 
zákonom č.211/2000 Z. z. v znení neskorších predpisov, správu registratúry BKIS a usmerňoval 
procesy verejného obstarávania.  
Za rok 2014 boli zverejňované všetky povinné dokumenty BKIS v súlade so zákonom č.211/2000 Z. 
z. v znení neskorších predpisov a Zákonom o verejnom obstarávaní. V priebehu roku 2014 bolo 
zverejnených 297 dokumentov zmlúv a ich dodatkov s povinnosťou zverejnenia, ktoré boli 
zverejnené na  webovej stránke a zverejnené boli zoznamy s povinnými údajmi všetkých 861 
objednávok BKIS a dodávateľských faktúr v počte 1934. Zverejnené boli tiež súhrnné štvrťročné 
správy o obstaraných zákazkách BKIS podľa § 9 ods.9 zákona o VO s hodnotou nad 1000,00 €  
úmysly na prieskumy trhu na obstarania rôznych predmetov obstarania BKIS v celkovom počte 127 
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zákaziek. Na elektronickom úložisku Úradu pre verejné obstarávanie boli v súlade so zákonom o VO 
zverejnené zoznamy uhradených plnení za fakturované podlimitné zákazky a taktiež dokumenty 
preukazujúce prevzatia týchto plnení.  
BKIS v roku  2014 realizovalo verejné obstarávania postupom zverejnenej výzvy na predkladanie 
ponúk podľa § 100 zákona o VO štyri zákazky a postupom verejnej súťaže jednu nadlimitnú 
zákazku. Tri zákazky BKIS boli vyhodnotené formou elektronickej aukcie.  Výsledkom verejných 
obstarávaní  všetkých piatich zákaziek boli v súlade so zákonom o VO v priebehu roka 2014 
uzatvorené zmluvy so záujemcami s najnižšou cenovou ponukou. 
Za obdobie roka 2014 boli novelizované postupy verejného obstarávania v internej  smernici pre 
obstarania zákaziek tovarov a služieb, vypracovaná interná smernica tvorby, distribúcie a archivácie 
interných predpisov a dodatok Organizačného poriadku BKIS. 
V roku 2014 bol tiež vypracovaný nový bezpečnostný projekt na ochranu osobných údajov podľa 
 zákona č. 122/2013 Z. z. o ochrane osobných údajov a bol znovu preverený stav ochrany osobných 
údajov. Zamestnanci sa za týmto účelom zúčastnili zorganizovaného školenia o ochrane osobných 
údajov.  
Aktívnou právnou komunikáciou s dlžníkmi sa znížil počet pohľadávok BKIS po lehote splatnosti 
o 10 v celkovej hodnote istiny pohľadávok o 13 504,00 EUR. 
 
9.  Ekonomika a financovanie 
 
9.1  Plnenie rozpočtu za rok 2014 
Organizácia: Bratislavské kultúrne a informačné stredisko  
Židovská ul. 1, 815 15  Bratislava 
       
    
       

Náklady Číslo 
riadku  

 Bežné účtovné obdobie 
Skutočnosť k 

31.12.2013 Schválený plán 
2014 

Upravený 
plán  

Skutočnosť k 
31.12.2014  

b c 4 2 3 4 

Spotrebované nákupy (r. 002 až r.005) 001 293 381 250 350 298 600 297 740 

Spotreba materiálu 002 107 300 83 400 176 000 175 970 

Spotreba energie 003 185 224 166 700 122 000 121 195 

Spotreba ostatných neskladovateľných dodávok 004 0 0  0 

Predaný tovar 005 857 250 600 575 

Služby (r. 007 až r.010) 006 681 522 689 900 670 600 669 811 

Opravy a udržiavanie 007 49 740 72 000 71 000 70 917 

Cestovné 008 3 276 2 500 4 000 3 760 

Náklady na reprezentáciu 009 1 832 1 500 2 100 2 037 

Ostatné služby 010 626 674 613 900 593 500 593 097 

Osobné náklady (r. 012 až r. 016) 011 824 176 851 750  856 460 855 880 

Mzdové náklady 012 590 111 601 140 604 000 603 808 
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Zákonné sociálne poistenie 013 199 366 205 460 205 560 205 487 

Ostatné sociálne poistenie  014 0 0 0 0 

Zákonné sociálne náklady 015 34 699 45 150 46 900 46 584 

Ostatné sociálne náklady 016 0 0 0 0 

Dane a poplatky (r.018 až r.020) 017 362 150 150 128  

Daň z motorových vozidiel 018 0 0 0 0 

Daň z nehnuteľností 019 0 0 0 0 

Ostatné dane a poplatky 020 362 150 150 128 

Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť (r.022 až 
r.028) 021 1 166 1 700 1 200 1 113 

Zostatková cena predaného dlhodobého nehmotného 
majetku a dlhodobého hmotného majetku   022 0 0 0 0 

Predaný materiál 023 0 0 0 0 

Zmluvné pokuty, penále a úroky z omeškania 024 60 0 0 0 

Ostatné pokuty, penále a úroky z omeškania 025 0 0 0 0 

Odpis pohľadávky 026 0 0 0 0 

Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť 027 1 106 1 700 1 200 1 113 

manká a škody 028 0 0 00 0 

Odpisy, rezervy a opravné položky                              
z prevádzkovej činnosti a finančnej činnosti a 
zaúčtovanie časového rozlíšenia                               
(r. 030 + r. 031 + r. 036 + r.039) 

029 277 375 233 350 205 500  204 680 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku                        
a dlhodobého hmotného majetku 030 155 041 203 350 165 000 164 211 

Rezervy a opravné položky z prevádzkovej 
činnosti (r. 032 až r. 035) 031 122 333 30 000 40 500 40 469 

Tvorba zákonných rezerv                                             
z prevádzkovej činnosti 032 0 0 0 0 

Tvorba ostatných rezerv z prevádzkovej činnosti  033 28 469 30 000 40 500 40 469 

Tvorba zákonných opravných položiek                                 
z prevádzkovej činnosti 034 93 864 0 0 0 

Tvorba ostatných opravných  položiek                            
z prevádzkovej činnosti 035 0 0 0 0 

Rezervy a opravné položky z finančnej                   
činnosti (r. 037 až r. 038) 036 0 0 0 0 

Tvorba rezerv z finančnej činnosti 037 0 0 0 0 

Tvorba opravných položiek z finančnej činnosti 038 0 0 0 0 

Zúčtovanie komplexných nákladov budúcich období  039 0 0 0 0 

Finančné náklady (r. 041 až r.048) 040 5 230 7 100 5 000 4 821 

Predané cenné papiere a podiely 041 0 0 0  0 

Úroky 042 0 0 0 0 

Kurzové straty 043 548 600 500 422 

Náklady na precenenie cenných papierov 044 0 0 0 0 

Náklady na krátkodobý finančný majetok 045 0 0 0 0 

Náklady na derivátové operácie 046 0 0 0 0 



 52

Ostatné finančné náklady 047   4  682 6 500 4 500 4 399 

Manká a škody na finančnom majetku 048 0 0 0 0 

Mimoriadne náklady (r. 050 až r. 053) 049 0 0 0 0 

Škody 050 0 0 0 0 

Tvorba rezerv 051 0 0 0 0 

Ostatné mimoriadne náklady 052 0 0 0 0 

Tvorba opravných položiek  053 0 0 0 0 

Náklady na transfery a náklady z odvodu príjmov 
(r. 055 až r. 063) 054 0 0 0 0 

Náklady na transfery zo štátneho rozpočtu do štátnych 
rozpočtových organizácií a príspevkových organizácií 055 0 0 0 0 

Náklady na transfery zo štátneho rozpočtu ostatným 
subjektom verejnej správy 056 0 0 0 0 

Náklady na transfery zo štátneho rozpočtu subjektom 
mimo verejnej správy 057 0 0 0 0 

Náklady na transfery z rozpočtu obce alebo z rozpočtu 
vyššieho územného celku do rozpočtových organizácií 
a príspevkových organizácií zriadených obcou alebo 
vyšším územným celkom 

058 0 0 0 0 

Náklady na transfery z rozpočtu obce alebo z rozpočtu 
vyššieho úzmeného celku ostatným subjektom 
verejnej správy 

059 0 0 0 0 

Náklady na transfery z rozpočtu obce alebo z rozpočtu 
vyššieho úzmeného celku subjektom mimo verejnej 
správy 

060 0 0 0 0 

Náklady na ostatné transfery 061 0 0 0 0 

Náklady z odvodu príjmov 062 0 0 0 0 

Náklady z budúceho odvodu príjmov 063 0 0 0 0 

Náklady celkom: 64  2 083 211 2 034 300  2 037 510 2 034 173 

Tržby za vlastné výkony a tovar                                        
(r. 066 až r. 068) 065 277 120 260 150 284 500 285 038 

Tržby za vlastné výrobky 066 0 0 0 0 

Tržby z predaja služieb 067 276 750 260 000 284 000 284 532 

Tržby za  tovar 068 370 150 500 506 

Zmena stavu vnútroorganizačných zásob (r. 070 
až r. 073) 069 0 0 0 0 

Zmena stavu nedokončenej výroby 070 0 0 0 0 

Zmena stavu  polotovarov 071 0 0 0 0 

Zmena stavu  výrobkov 072 0 0 0 0 

Zmena stavu zvierat 073 0 0 0 0 

Aktivácia (r. 075 až r. 078) 074 0 0 0 0 

Aktivácia materiálu a tovaru 075 0 0 0 0 

Aktivácia vnútroorganizačných služieb 076 0 0 0 0 

Aktivácia dlhodobého nehmotného majetku 077 0 0 0 0 

Aktivácia dlhodobého hmotného majetku 078 0 0 0 0 

Daňové a colné výnosy a výnosy                              
z poplatkov (r. 080 až r. 082) 079 0 0 0 0 
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Daňové a colné výnosy štátu 080 0 0 0 0 

Daňové výnosy samosprávy 081 0 0 0 0 

Výnosy z poplatkov 082 0 0 0 0 

Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti                                
(r. 084 až r. 089) 083 251 1 200 150 165 

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku a 
dlhodobého hmotného majetku 084 0 0 0 0 

Tržby z predaja materiálu 085 0 0 0 0 

Zmluvné pokuty, penále a úroky z omeškania 086 0 0 0 0 

Ostatné pokuty, penále a úroky z omeškania 087 0 0 0 165 

Výnosy z odpísaných pohľadávok 088 0 0 0 0 

Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti 089 251 0 150 0 

Zúčtovanie rezerv a opravných položiek z 
prevádzkovej činnosti a finančnej činnosti   a 
zúčtovanie časového rozlíšenia                                          
(r. 091 + r. 096 + r. 099) 

090 123 525 32 000 29 124 29 124 

Zúčtovanie rezerv a opravných položiek        z 
prevádzkovej činnosti  (r. 092 až  r. 095) 091 123 525 32 000 29 124 29 124 

Zúčtovanie zákonných rezerv z prevádzkovej činnosti 092 31 142 32 000 29 124 29 124 

Zúčtovanie ostatných rezerv z prevádzkovej činnosti 093 0 0 0 0 

Zúčtovanie zákonných opravných položiek                   
z prevádzkovej činnosti  094 92 382 0 0 0 

Zúčtovanie ostatných opravných položiek                  z 
prevádzkovej činnosti 095 0 0 0 0 

Zúčtovanie rezerv a opravných položiek z 
finančnej činnosti  (r. 097 až  r. 098) 096 0 0 0 0 

Zúčtovanie rezerv  z finančnej činnosti 097 0 0 0 0 

Zúčtovanie opravných položiek z finančnej činnosti 
098 0 0 0 0 

Zúčtovanie komplexných nákladov budúcich období 
099 0 0 0 0 

Finančné výnosy (r. 101 až r. 108) 100 206 1 000 450 484 

Tržby z predaja  cenných papierov a podielov 101 0 0 0 0 

Úroky 102 206 1 000 450 484 

Kurzové zisky 103 0 0 0 0 

Výnosy z precenenia cenných papierov 104 0 0 0 0 

Výnosy z dlhodobého finančného majetku 105 0 0 0 00 

Výnosy z krátkodobého finančného majetku 106 0 0 0 0 

Výnosy z derivátových operácií 107 0 0 0 0 

Ostatné finančné výnosy 108 0 0 0 0 

Mimoriadne výnosy (r.110 až r. 113) 109 0 0 0 0 

Náhrady škôd 110 0 0 0 0 

Zúčtovanie rezerv  111 0 0 0 0 

Ostatné mimoriadne výnosy 112 0 0 0 0 

Zúčtovanie opravných položiek  113 0 0 0 0 
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Výnosy z transferov a rozpočtových príjmov v 
štátnych rozpočtových organizáciách a 
príspevkových organizáciách (r. 115 až r. 123) 

114 0 0 0 0 

Výnosy z bežných transferov zo štátneho rozpočtu 115 0 0 0 0 

Výnosy z kapitálových transferov zo štátneho rozpočtu  116 0 0 0 0 

Výnosy z bežných transferov od ostatných  subjektov 
verejnej správy 117 0 0 0 00 

Výnosy z kapitálových transferov od ostatných 
subjektov verejnej správy   118 0 0 0 0 

Výnosy z bežných transferov od Európskych 
spoločenstiev 119 0 0 0 0 

Výnosy z kapitálových transferov od Európskych 
spoločenstiev 120 0 0 0 0 

Výnosy z bežných transferov od ostatných subjektov 
mimo verejnej správy 121 0 0 0 00 

Výnosy z kapitálových transferov od ostatných 
subjektov mimo verejnej správy 122 0 0 0 0 

Výnosy z odvodu rozpočtových príjmov 123 0 0 0 0 

Výnosy z transferov a rozpočtových príjmov v 
obciach, vyšších územných celkoch a v 
rozpočtových organizáciách a príspevkových 
organizáciách zriadených obcou alebo vyšším 
územným celkom           (r. 125 až r. 133) 

124 1 683 046 1 739 950 1 723 286 1 727 567  

Výnosy z bežných transferov z rozpočtu mesta 125 1 529 943 1 538 000 1 574  030 1 574 030 

v rom: mesto    0  0 0 

           ŠR    0 0 0 

           iné ( uviesť poskytovateľa)    0 0 0 

           EÚ    0 0 0 

Výnosy z kapitálových transferov z rozpočtu mesta 126 138 102 201 950 149 256 148 537 

v rom: mesto    0 0 0 

           ŠR    0 0 0 
           iné ( uviesť poskytovateľa)    0 0 0 

           EÚ    0 0 0 

Výnosy samosprávy z bežných transferov zo štátneho 
rozpočtu a od iných subjektov verejnej správy 

127 5 000 0  5 000 

Výnosy samosprávy z kapitálových  transferov zo 
štátneho rozpočtu a od iných subjektov verejnej 
správy 

128  0 0 0 

5Výnosy samosprávy z bežných transferov od 
ostatných subjektov 131 10 000 00 0 0 

Výnosy celkom: 134 2 084 148 2 041 250 2 037 510 2 042 379 

Výsledok hospodárenia pred zdanením                                                       135 938 0 0 8 206 

Splatná daň z príjmov 136 39 0 0 92 

Dodatočne platená daň z príjmov 137 0 0 0 0 

Výsledok hospodárenia po zdanení                                                       138 898 0 0 8 114 

      0  
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Priemerný prepočítaný stav pracovníkov (osoby)     57,5 58 57,77 

     Priemerná mzda  ( v Sk)    847 878 876,75 
 
      

  

9.2 Hospodárenie hlavnej činnosti BKIS 
 
Bratislavskému kultúrnemu a informačnému stredisku bolo listom číslom MAGS FIN 42073/2014-
27070 zo dňa 12.02.2014 oznámené , že Mestské zastupiteľstvo hlavného mesta SR Bratislavy na 
svojom zasadnutí dňa 30.01.2014  schválilo uznesením číslo 1393/2014 rozpočet hlavného mesta SR 
Bratislavy na rok 2014 s nasledovným určením finančných vzťahov BKIS nasledovne :  
-  príspevok na prevádzku „ Bežný transfer „                             1 538 000 € 
- z toho mzdy, platy, služobné príjmy a ostatné osobné vyrovnania                                576 140 € 
a uznesením č. č 1613/2014 zo dňa 25.-26.6.2014 zmenu  rozpočtu na rok 2014 s nasledovnou 
úpravou finančných vzťahov mesta ku Bratislavskému kultúrnemu a informačnému stredisku, so 
záväznými ukazovateľmi  a to  
-  príspevok na prevádzku „ Bežný transfer „                             1 565 830 € 
- z toho mzdy, platy, služobné príjmy a ostatné osobné vyrovnania                                576 140 € 
- dňa  17.12.2014 hlavné mesto SR prispelo na konanie akcie „ Silvester 2014 „                       
na základe zmluvy č. 251/2014 uzatvorenej medzi BKIS a hlavným mestom SR Bratislavy     8 200 € 
 
9.2.1 Výnosy z hlavnej činnosti 
 

Výnosy z hlavnej činnosti za rok vo výške  2014 boli splnené v čiastke                             2 042 379 €   
a/  výnosy z bežných transferov z rozpočtu obce                                                                 1 565 830 € 
b/  príspevok od Hl mesta SR na konanie akcie „ Silvester 2014 „                                            8 200  € 
c/  výnosy z kapitálových transferov z rozpočtu obce                                                             148 538 € 
     na pokrytie odpisov hmotného investičného majetku  
     nakúpených z kapitálového transferu mesta  z minulých rokov  
d/  tržby za vlastné výkony a tovar                                                                               285 038 € 
e/  ostatné výnosy                                                                                                                      165 € 
f/  zúčtovanie rezerv                                                                                              29 124 € 
g/   finančné výnosy                                                                                                                        484 € 
h/  výnosy samosprávy z bežných transferov zo štátneho 
      rozpočtu od iných subjektov verejnej správy                                                                        5 000 € 
 
 
 
 
 
 
Plnenie rozpočtu po jednotlivých nákladových účtoch bolo v roku 2014 nasledovné : 
 
9.2.2  Náklady na hlavnú činnosť  
 



 56

Náklady na hlavnú činnosť v roku 2014 boli plánované vo výške 2  037 510 €.  Skutočné plnenie 
nákladov  vo všetkých účtovných skupinách bolo 2 034 173 €,  čo predstavuje plnenie 
v percentuálnom vyjadrení na  99,83%. 
 
9.2.2.1  Účtovná skupina  50 – spotrebované nákupy 
 
Plán čerpania nákladov pre rok 2014 bol v účtovnej skupine 50 -  298 600 €. Skutočné plnenie  
nákladov  v účtovnej skupine 50 – spotrebované nákupy boli vo výške 297 740 €, čo 
v percentuálnom vyjadrení  predstavuje plnenie na 99,71 % , z toho čerpanie nákladov účtovnej 
triede 501-spotrebované nákupy vo výške 175 970 €. Tieto  boli vynaložené hlavne na nákup 
materiálu na výrobu scén a rekvizít nových  divadelných hier uvedených  r. 2014, materiál a tovar na 
ostatné   kultúrne podujatia BKIS , na opravy a údržbu budov, ktoré má BKIS v správe alebo v 
nájme, nákup materiálu na zhotovenie reklamy vo vlastnej réžii, na nákup  pohonných hmôt do 
motorových vozidiel , kancelárske potreby a pod. 
 
Plán čerpania nákladov na spotrebu energií pre rok 2014 bol vo výške 122 000 €. Skutočnosť v roku 
2014 bola vo výške 121 195 € , čo v percentuálnom vyjadrení predstavuje plnenie na 99,34 %. 
 
Prehľad čerpania energií za rok 2014 v hlavnej činnosti BKIS : 
Názov energie                    Odber v MJ           náklady v € 
Elektrická energia        290 258 kWh     56 456 
Plyn                     112 895 m3                62 561 
Vodné                         1 880 m3       2 178  
Spolu                                                                                              121 195 € 
 
 
Náklady na energie v objektoch BKIS zodpovedajú štandardným prevádzkovým potrebám. Sú 
sledované zvlášť pre hlavnú a podnikateľskú činnosť. Spotreba plynu v roku 2014 je v rámci 
tolerancie pre sledovaný rok. Kúrenie je riadené ekviternicky, teda v závislosti od vonkajšej teploty. 
Cena elektrickej energie za kWh je nižšia z dôvodu znižovania ceny silovej elektriny ako aj 
distribučných poplatkov.  
Bratislavské kultúrne a informačné stredisko vyvíja maximálne úsilie na racionálne využívanie 
energií a s dojednaním vhodných odberových parametrov a eliminuje každoročné zvýšenie cien 
energií.  
 
 
9.2.2.2   Účtovná skupina  51 – služby 
 
Plánovaný rozpočet pre rok 2014 v účtovnej skupine 51 – služby bol 670 600 €. Skutočné plnenie  
bolo 669 811 €, čo v percentuálnom vyjadrení plnenia predstavuje 99,88 %..  
Plánované finančné prostriedky pre rok 2014 na  účte 511 -  opravy a údržbu boli vo výške 71 000 €,  
skutočné čerpanie bolo 70 917  € , čo v  percentuálnom vyjadrení predstavuje plnenie na 99,88 %, €,  
Výška vynaložených finančných prostriedkov zohľadňuje náklady na bežnú údržbu všetkých budov 
v prenájme a správe BKIS, ako aj havárie vo všetkých  objektoch BKIS  a na najnutnejšie opravy 
v objektoch, ktoré má BKIS v nájme, alebo v správe , opravy výpočtovej techniky, kopírovacích 
strojov, DDHM, motorových vozidiel, hasiacich prístrojov . 
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Pre rok 2014 Bratislavské kultúrne a informačné stredisko plánovalo v rozpočte na účte 512 – 
cestovné sumu 4 000 €. Skutočné čerpanie bolo 3 760 €, čo v percentuálnom vyjadrení predstavuje 
plnenie na 81,9%. 
 
V roku 2014 bolo uskutočnených 12 služobných ciest / z toho 6 krátkodobých  zahraničných ciest, 
ktoré absolvovalo 9 zamestnancov BKIS a 6 jednodňových tuzemských služobných ciest , ktoré 
absolvovalo  11 zamestnancov BKIS .  
 
Náklady na reprezentáciu boli plánované pre rok 2014 vo výške 2 100 €. Skutočné plnenie bolo  
2 037 €, čo predstavuje plnenie na 97,0 %. 
 
 Pre účtovnú skupinu 518 – ostatné služby na pokrytie nákladov r. 2014 bola plánovaná finančná 
čiastka vo výške 593 500 €. Skutočné plnenie bolo vo výške 593 097 €, čo v percentuálnom 
vyjadrení predstavuje plnenie na 99,99%. 
Finančné prostriedky vynaložené v  tejto účtovnej skupine boli na pokrytie nákladov  nové divadelné 
hry MDPOH, divadelné predstavenia v MDPOH , na  ostatné programové podujatia BKIS , na akcie 
konané z poverenia hlavného mesta SR Bratislavy a bežné  prevádzkové náklady , zabezpečujúce 
plynulý  chod BKIS.  
 
9.2.2.3   Účtovná skupina 52 – osobné náklady 
 
Osobné náklady pre rok 2014  boli rozpočtované vo výške 856 460 €. Skutočné čerpanie  za rok 
2014 bolo vo výške 855 880 €, čo predstavuje plnenie na 99,3 %. Záväzný ukazovateľ na mzdy 
zamestnancov, platy, služobné príjmi a ostatné osobné vyrovnania vo výške 576 140 €  nebol 
prekročený. Skutočné plnenie v položke mzdy kmeňových zamestnancov  bolo  576 133 €. Plnenie 
záväzného ukazovateľa v percentuálnom vyjadrení  oproti záväznému ukazovateľu ja 99,99%.  
Náklady na OON – externisti boli vo výške 27 675 €. 
 
9.2.2.4   Účtovná skupina 54 – ostatné náklady na prevádzkovú činnosť 
Plánované náklady  na ostatné náklady na prevádzkovú činnosť pre rok 2014 boli vo výške  
1 200 €. Skutočné čerpanie nákladov v tejto účtovnej skupine bolo 1 113 €.  Percentuálne vyjadrenie 
v tejto účtovnej skupine je 92,75 %.  Finančné náklady v tejto účtovnej skupine tvorili hlavne 
koncesionárske poplatky, členské príspevky. 
 
9.2.2.5  Účtovná skupina 55 – odpisy, rezervy a opravné položky z prevádzkovej 
a finančnej innosti 
Upravený rozpočet  BKIS pre rok 2014 na účte 55 – odpisy , rezervy a opravné položky 
z prevádzkovej činnosti boli plánované vo výške 205 500 €. 
Odpisy  dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetku na účet 551 boli plánované v  
rozpočte BKIS pre rok 2014 vo výške 165 000 €.  Skutočné náklady pre rok 2014 boli vo výške 164 
211 €, čo v percentuálnom vyjadrení predstavuje plnenie na 99,52 % 
V roku 2014 boli v BKIS vytvorené rezervy a to : na nevyčerpanú dovolenku zamestnancov BKIS za 
r. 2014 a na nevyúčtované energie za r. 2014 v celkovej  výške 40 469 €.  
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Hospodársky výsledok za rok 2014 hlavnej činnosti po zdanení úrokov je 8 114 €. 
 
Program výdavkov mesta č 7: kultúra, podprogram 7.2 Organizácia kultúrnych aktivít,  
prvok 7.2.1 
Zámer : Vysoký štandard kultúrnosti hlavného mesta SR Bratislavy 
Cieľ : Zabezpečovanie žánrovej pestrosti a kvalitatívne vyvážená ponuka kultúrnych aktivít 
Ukazovateľ : 
Počet  programových žánrov : 4 ( spev, hudba, divadlo, výstavy ) 
  Počet profesionálnych telies zapojených do organizovaných kultúrnych aktivít : 305 
  Počet podujatí :  531 
 

 

9.3 Podnikateľská činnosť BKIS 2014 
Organizácia: Bratislavské kultúrne a informačné stredisko  
Židovská 1, 815 15 Bratislava 

      
   

          

Náklady Číslo 
riadku  

Skutočnosť k 
31.12.2012 

Bežné účtovné obdobie 

 Skutočnosť k 
31.12.2013 

b c 1  4 

Spotrebované nákupy (r. 002 až r.005) 001 18 011  29 758 

Spotreba materiálu 002 30973  19 448 

Spotreba energie 003 14 038  10 310 

Spotreba ostatných neskladovateľných dodávok 004 0  0 

Predaný tovar 005 0  0 

Služby (r. 007 až r.010) 006 172 805  188 363 

Opravy a udržiavanie 007 1 221  1 255 

Cestovné 008 109  98 

Náklady na reprezentáciu 009 0  351 

Ostatné služby 010 171 474  186 659 

Osobné náklady (r. 012 až r. 016) 011 93 894  61 468 

Mzdové náklady 012 70 088  44 556 

v tom: mzdy na základe dohôd o pracovnej činnosti   759  3 298 

Zákonné sociálne poistenie 013 24 048  15 074 

Ostatné sociálne poistenie  014 0  0 

Zákonné sociálne náklady 015 2 578  1 838 

Ostatné sociálne náklady 016 0  0 

Dane a poplatky (r.018 až r.020) 017 1 750  1 283 

Daň z motorových vozidiel 018 1 201  1 201 

Daň z nehnuteľností 019 0  0 
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Ostatné dane a poplatky 020 549  83 

Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť (r.022 až 
r.028) 021 293  4 598 

Zostatková cena predaného dlhodobého nehmotného 
majetku a dlhodobého hmotného majetku   022 0  0 

Predaný materiál 023 0  0 

Zmluvné pokuty, penále a úroky z omeškania 024 0  4 505 

Ostatné pokuty, penále a úroky z omeškania 025 247  0 

Odpis pohľadávky 026 0  0 

Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť 027 46  93 

Manká a škody 028 0  0 

Odpisy, rezervy a opravné položky                              z 
prevádzkovej činnosti a finančnej činnosti a 
zaúčtovanie časového rozlíšenia                               (r. 
030 + r. 031 + r. 036 + r.039) 

029 15 429  14 772 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku                        a 
dlhodobého hmotného majetku 030 0  0 

Rezervy a opravné položky z prevádzkovej činnosti 
(r. 032 až r. 035) 031 15 439  14 772 

Tvorba zákonných rezerv                                             z 
prevádzkovej činnosti 032 4 000  12 900 

Tvorba ostatných rezerv z prevádzkovej činnosti  033 0  0 

Tvorba zákonných opravných položiek                                 
z prevádzkovej činnosti 034 11 439  1 872 

Tvorba ostatných opravných  položiek                                  
z prevádzkovej činnosti 035 0  0 

Rezervy a opravné položky z finančnej                   
činnosti (r. 037 až r. 038) 036 0  0 

Tvorba rezerv z finančnej činnosti 037 0  0 

Tvorba opravných položiek z finančnej činnosti 038 0  0 

Zúčtovanie komplexných nákladov budúcich období  039 0  0 

Finančné náklady (r. 041 až r.048) 040 289  630 

Predané cenné papiere a podiely 041 0  0 

Úroky 042 0  0 

Kurzové straty 043 0  0 

Náklady na precenenie cenných papierov 044 0  0 

Náklady na krátkodobý finančný majetok 045 0  0 

Náklady na derivátové operácie 046 0  0 

Ostatné finančné náklady 047 289  630 

Manká a škody na finančnom majetku 048 0  0 

Mimoriadné náklady (r. 050 až r. 053) 049 0  0 

Škody 050 0  0 

Tvorba rezerv 051 0  0 

Ostatné mimoriadné náklady 052 0  0 

Tvorba opravných položiek  053 0  0 
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Náklady na transfery a náklady z odvodu príjmov (r. 
055 až r. 063) 054 0  0 

Náklady na transfery zo štátneho rozpočtu do štátnych 
rozpočtových organizácií a príspevkových organizácií 055 0  0 

Náklady na transfery zo štátneho rozpočtu ostatným 
subjektom verejnej správy 056 0  0 

Náklady na transfery zo štátneho rozpočtu subjektom 
mimo verejnej správy 057 0  0 

Náklady na transfery z rozpočtu obce alebo z rozpočtu 
vyššieho územného celku do rozpočtových organizácií a 
príspevkových organizácií zriadených obcou alebo 
vyšším územným celkom 

058 0  0 

Náklady na transfery z rozpočtu obce alebo z rozpočtu 
vyššieho úzmeného celku ostatným subjektom verejnej 
správy 

059 0  0 

Náklady na transfery z rozpočtu obce alebo z rozpočtu 
vyššieho úzmeného celku subjektom mimo verejnej 
správy 

060 0  0 

Náklady na ostatné transfery 061 0  0 

Náklady z odvodu príjmov 062 0  0 

Náklady z budúceho odvodu príjmov 063 0  0 

Náklady celkom:   305 481  300 872 

Tržby za vlastné výkony a tovar                                        
(r. 066 až r. 068) 065 339 365  360 340 

Tržby za vlastné výrobky 066 0  0 

Tržby z predaja služieb 067 339 365  360 340 

Tržby za  tovar 068 00  00 

Zmena stavu vnútroorganizačných zásob (r. 070 až r. 
073) 069 0  0 

Zmena stavu nedokončenej výroby 070 0  0 

Zmena stavu  polotovarov 071 0  0 

Zmena stavu  výrobkov 072 0  0 

Zmena stavu zvierat 073 0  0 

Aktivácia (r. 075 až r. 078) 074 0  0 

Aktivácia materiálu a tovaru 075 0  0 

Aktivácia vnútroorganizačných služieb 076 0  0 

Aktivácia dlhodobého nehmotného majetku 077 0  0 

Aktivácia dlhodobého hmotného majetku 078 0  0 

Daňové a colné výnosy a výnosy                              z 
poplatkov (r. 080 až r. 082) 079 0  0 

Daňové a colné výnosy štátu 080 0  0 

Daňové výnosy samosprávy 081 0  0 

Výnosy z poplatkov 082 0  0 

Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti                                
(r. 084 až r. 089) 083 2 077  770 

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku a 
dlhodobého hmotného majetku 084 0  0 

Tržby z predaja materiálu 085 0  0 
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Zmluvné pokuty, penále a úroky z omeškania 086 1 953  553 

Ostatné pokuty, penále a úroky z omeškania 087 0  0 

Výnosy z odpísaných pohľadávok 088 0  0 

Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti 089 0  217 

Zúčtovanie rezerv a opravných položiek z 
prevádzkovej činnosti a finančnej činnosti   a 
zúčtovanie časového rozlíšenia                                          
(r. 091 + r. 096 + r. 099) 

090 0  2 156 

Zúčtovanie rezerv a opravných položiek        z 
prevádzkovej činnosti  (r. 092 až  r. 095) 091 0  2 156 

Zúčtovanie zákonných rezerv z prevádzkovej činnosti 092 0  2 156 

Zúčtovanie ostatných rezerv z prevádzkovej činnosti 093 0  0 

Zúčtovanie zákonných opravných položiek                   z 
prevádzkovej činnosti  094 0  0 

Zúčtovanie ostatných opravných položiek                  z 
prevádzkovej činnosti 095 0  0 

Zúčtovanie rezerv a opravných položiek z finančnej 
činnosti  (r. 097 až  r. 098) 096 0  0 

Zúčtovanie rezerv  z finančnej činnosti 097 0  0 

Zúčtovanie opravných položiek z finančnej činnosti 
098 0  0 

Zúčtovanie komplexných nákladov budúcich období 
099 0  0 

Finančné výnosy (r. 101 až r. 108) 100 28  17 

Tržby z predaja  cenných papierov a podielov 101 0  0 

Úroky 102 28  17 

Kurzové zisky 103 0  0 

Výnosy z precenenia cenných papierov 104 0  0 

Výnosy z dlhodobého finančného majetku 105 0  0 

Výnosy z krátkodobého finančného majetku 106 0  0 

Výnosy z derivátových operácií 107 0  0 

Ostatné finančné výnosy 108 0  0 

Mimoriadne výnosy (r.110 až r. 113) 109 0  0 

Náhrady škôd 110 0  0 

Zúčtovanie rezerv  111 0  0 

Ostatné mimoriadne výnosy 112 0  0 

Zúčtovanie opravných položiek  113 0  0 

Výnosy z transferov a rozpočtových príjmov v 
štátnych rozpočtových organizáciách a 
príspevkových organizáciách (r. 115 až r. 123) 

114 0  0 

Výnosy z bežných transferov zo štátneho rozpočtu 115 0  0 

Výnosy z kapitálových transferov zo štátneho rozpočtu  116 0  0 

Výnosy z bežných transferov od ostatných  subjektov 
verejnej správy 117 0  0 
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Výnosy z kapitálových transferov od ostatných subjektov 
verejnej správy   118 0  0 

Výnosy z bežných transferov od Európskych 
spoločenstiev 119 0  0 

Výnosy z kapitálových transferov od Európskych 
spoločenstiev 120 0  0 

Výnosy z bežných transferov od ostatných subjektov 
mimo verejnej správy 121 0  0 

Výnosy z kapitálových transferov od ostatných subjektov 
mimo verejnej správy 122 0  0 

Výnosy z odvodu rozpočtových príjmov 123 0  0 

Výnosy z transferov a rozpočtových príjmov v 
obciach, vyšších územných celkoch a v 
rozpočtových organizáciách a príspevkových 
organizáciách zriadených obcou alebo vyšším 
územným celkom           (r. 125 až r. 133) 

124 0  0 

Výnosy z bežných transferov z rozpočtu mesta 125 0  00 

v rom: mesto   0  0 

           ŠR   0  0 

           iné ( uviesť poskytovateľa)   0  0 

           EÚ   0  0 

Výnosy z kapitálových transferov z rozpočtu mesta 126 0  0 

v rom: mesto   0  0 

           ŠR   0  0 
           iné ( uviesť poskytovateľa)   0  0 

           EÚ   0  0 

Výnosy samosprávy z bežných transferov zo štátneho 
rozpočtu a od iných subjektov verejnej správy 

127 0  0 

Výnosy samosprávy z kapitálových  transferov zo 
štátneho rozpočtu a od iných subjektov verejnej správy 

128 0  0 

Výnosy celkom: 134 341 470  363 282 

Výsledok hospodárenia pred zdanení                                                       135 35 990  62 411 

Splatná daň z príjmov 136 9 058  18 643 

Dodatočne platená daň z príjmov 137 0   

Výsledok hospodárenia po zdanení                                                       138 26 932  43 768 

 

 

Bratislavské kultúrne a informačné stredisko v roku 2014 vykonávalo podnikateľskú činnosť na 
základe živnostenských listov č. Žo – 204/025568/2/10C zo dňa 23.04.2004 a č Žo 
2005/28252/2/Z04 zo dňa 17.06.2005 v týchto činnostiach : 

- kúpa tovaru za účelom predaja konečnému spotrebiteľovi / maloobchod/, 
- reklamná, propagačná a výstavnícka činnosť, 
- prenájom hnuteľných a nehnuteľných vecí v rozsahu voľnej činnosti, 
- organizačno-technické zabezpečenie kultúrnych, spoločenských a športových podujatí, 
- agentúrna a sprostredkovacia činnosť v rozsahu voľnej činnosti.  
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9.3.1  Výnosy a náklady z podnikateľskej činnosti za rok 2014 
Výnosy z podnikateľskej činnosti vo výške  € tvorili : 
- vstupné od obyvateľstva           34 767 € 
- prenájom priestorov, inventáru a poskytovaných služieb k prenájmom                82 456 € 
- technické zabezpečenie podujatí        194 785 € 
- reklamná činnosť            36 810 € 
- výlep plagátov              6 252 € 
-  tlač. plagátov                                                            363 € 
- ostatné služby                         4 907 € 
- ostatné výnosy  z prevádzkovej činnosti               233 € 
- zúčtovanie rezerv              2 156 € 
- zmluvné pokuty, penále a úroky z omeškania                                                                553 € 
Výnosy z podnikateľskej činnosti boli tvorené  hlavne z technického zabezpečenia podujatí, 
z prenájmu priestorov  a služieb spojených s prenájmom priestorov, prenájom  inventáru, prenájmu 
výlepových plôch ,reklamnou činnosťou, a pod. 
Adekvátne k činnostiam vykonávaných v podnikateľskej činnosti boli vynaložené aj finančné 
prostriedky, ktoré sú zúčtované v nákladových účtovných skupinách.  
 
Hospodársky výsledok za rok 2014 je po zdanení 43 768 €.  
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Správa majetku  
Stav majetku a zásob BKIS k 31.12. 2014 

      
      

Druh   
k 31.12.2013 
v € prírastky úbytok 

k 31.12.2014 v 
€  

    UE =EM nákup preradenie preradenie vyradenie UE =EM  
Pozemky           39 036                        39 036     
Stavby     2 952 985           6 935            18 398            2 941 522     
techn.zhodn.kult.pam.                -                                  -       
Stroje a inventár      1 241 629         32 821              6 935       27 991           1 239 523     
Dopravné prostriedky         262 669        18 590            14 423                266 836     

Účet obstarania           17 731            
             17 
731      

Účet obstarania nehm.maj.                  -                                  -       
DDHM         554 283        85 498           14 171             625 610     
DNM - 013           13 655                       13 655     
  

Dlhodobý hmotný majetok      
preradenie motorov a zdvíh. veže z dopr. prostr. do strojov    14 422,50     
preradenie el.zab.sign. z budov do el. zariadení     18 398,00     
preradenie unimobunky z inventára do stavieb       6 935,37     
nákup osobného motorového vozidla z vlastných zdrojov    18 590,00     
spolu             58 346     

úbytok Dlhodobého hmotného majetku     
vyradenie z dôvodu zastaralosti, poškodenia ( stroje, stany )         27 991     

       
úbytok DDHM       

vyradenie zastaralých mob. telefónov             1 603     
vyradenie PC techniky              1 456     
vyradenie kanc. techniky                478      
vyradenie ostatné              1 338     
vyradenie nábytky                  78      
vyradenie strechy a pódiá             4 554     
vyradenie náradia              2 613     
vyradenie tech, prístroje              2 051     
spolu        14 170,79     

       
prírastky DDHM - nákupom      

kancelárska a výp.  technika       12 599,16     
nábytok        13 631,79     
techn.prístroje, náradie       13 296,33     
2 x bicykel, stlpiky, zrkadlá        2 546,29     
mikrofóny,zvuk a svetlo       21 194,26     
strechy a pódiá       22 229,72     
spolu        85 497,55     
 


